

Na temelju članka 34. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Vukovara (Službeni vjesnik Grada Vukovara br. 3/11., 3/13., 1/18. i 2/18. pročišćeni tekst) gradonačelnik Grada Vukovara donosi

## ZAKLJUČAK

Utvrđuje se prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o radu i Financijskog izvješća za 2018. godinu Gradskog muzeja Vukovar i prosljeđuje Gradskom vijeću na razmatranje i usvajanje.

Za izvjestitelja po ovom prijedlogu na sjednici Gradskog vijeća određuje se ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar gđa. Ružica Marić.

REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
GRAD VUKOVAR  
GRADONAČELNIK

KLASA: 612-05/19-01/1  
URBROJ: 2196/01-02-19-2  
Vukovar, 04. veljače 2019.



OKN

240/19

GRAD VUKOVAR

PRIMLJENO: 31.01.2019. 11/2



gradski MUZEJ VUKOVAR

Dvorac Eitz  
32 000 Vukovar  
Županijska 2  
Hrvatska

tel: +385 32 441 270, +385 32 441 271  
fax: +385 32 441 274  
e-mail: gmuv@muzej-vukovar.hr  
žiro račun: hr8925000091101310947  
oib: 07469790013

Ur. broj: 2196/01-JT-2/19-32  
U Vukovaru, 31. siječnja 2019.g.

REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
GRAD VUKOVAR

**Predmet: ODLUKA**

Primljeno: 31.01.2019.		
Klasifikacijska oznaka:	Org. jed.	
612-05/19-01/1	3	
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.
320-19-1		

Na IV. Sjednici Muzejskog vijeća Gradskog muzeja Vukovar, održanoj dana 31. siječnja 2019. godine, pod točkom 2. Dnevnog reda donesena je jednoglasna odluka o usvajanju Izvješća o radu i Financijskog izvješća Gradskog muzeja Vukovar za 2018. godinu.

Predsjednik Muzejskog vijeća  
Gradskog muzeja Vukovar  
prof. dr. sc. Dražen Živić



## **GRADSKI MUZEJ VUKOVAR**

### **IZVJEŠĆE O RADU GRADSKOG MUZEJA VUKOVAR ZA 2018. GODINU ZA GRAD**

#### **Dana 22. siječnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, Galerija Oranžerija IZLOŽBA NADA ZEC IVANOVIĆ - POD KAPOM LULE**

Organizator: Gradski muzej Vukovar, Umjetnička galerija Dubrovnik

Izložba akademske slikarice Nade Zec Ivanović dio je projekta suradnje Gradskog muzeja i Umjetničke galerije Dubrovnik a pod pokroviteljstvom grada Dubrovnika koji obuhvaća tri dubrovačka akademska umjetnika triju generacija. Počeli smo sa najmlađim TONKOM SMOKVINA, zatim JOSIPOM ŠKETLJ kao najstarijim te zaključujemo projekt izložbom POD KAPOM LULE kojoj je gost akademska slikarica Nada Zec Ivanović.

Na izložbi su govorili Ružica Marić, ravnateljica GMV o već dugom nizu godina u kojima se ostvarivala suradnja naših gradova, zatim Marin Ivanović, ravnatelj umjetničke galerije Dubrovnik o projektima koji će i u buduće povezivati ova dva grada i ustanove likovnim izričajem i povezivanjem različitih umjetničkih generacija. O umjetnici i njenom stvaralaštvu govorio je Milan Bešlić, povjesničar umjetnosti iz Zagreba, koji je ujedno i autor teksta kataloga izložbe. Autor likovnog postava je Zoran šimunović, kustos likovne zbirke GMV. Autorica izložbe Nada Zec Ivanović zahvalila se prisutnima te najavila nove projekte.

#### **Dana 22. siječnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz MUZEJSKA PEDAGOGIJA; TERENSKA NASTAVA ZA 7. RAZRED – REVOLUCIJA 1848.**

Organizator: Gradski muzej Vukovar

U Gradskom muzeju Vukovar dana 22. siječnja 2018. godine, a u skladu dogovora na Aktivu ravnatelja osnovnih škola iz rujna 2014. godine održana je terenska nastava za sedmi razred na temu REVOLUCIJA 1848. Učenici su svoje znanje o tom događaju proširili dolaskom u muzej jer je tako tema koju su učili na nastavi obrađena i u muzeju s dodirnim točkama za povijest Vukovara u tom europskom revolucijskom razdoblju (pismo bana Josipa Jelačića vukovarskom poglavarstvu, ubojstvo Huga Eltza ispred dvorca, portret cara Franje Josipa I. i njegove supruge Sisi, Eltzovi i Pejačevići, gospodarski uspon Vukovara...). Profesorice Katarina Kalinić, Tamara Dević i Lucija Konjevod dovele su učenike OŠ Mitnica. U muzeju su ih dočekali kustos povjesničar Toni Roca, prof. i muzejski pedagog Ivana Nadovski, prof.

#### **Dana 26. siječnja 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz MANIFESTACIJA NOĆ MUZEJA 2018. – 26. 1. 2018.**

**VAŽNO JE SUDJELOVATI - Muzeji i sport - brže, više, jače**

Organizator: Gradski muzej Vukovar

U Gradskom muzeju Vukovar dana 26.1.2018. održana je 11. po redu Noć muzeja koju je, nakon pozdravnih riječi Ružice Marić, ravnateljice Muzeja u ime gradonačelnika Vukovara Ivana Penave, otvorila zamjenica Ivana Mujkić. Prva manifestacija Noći muzeja održana je 1998., u Njemačkoj, a sljedeće 1999. u Francuskoj da bi već 2005. postala europska manifestacija u koju su se te godine uključili tek šest muzeja u Zagrebu. Gradski muzej Vukovar dio je ove kulturne manifestacije od 2008. godine

Ovogodišnja Noć muzeja održana je pod geslom VAŽNO JE SUDJELOVATI.

Na svečanom otvorenju PRIČU O SPORTU igrom i plesom predstavila nam je Gimnastička skupina O.Š. Dragutina Tadijanovića uz izvođenje nekoliko dječjih pučkih igara. VUKOVARSKI SPORTSKI KLUBOVI DANAS predstavili su se izložbom fotografija, sportskih rekvizita, osvojenih medalja i pehara. Među mnogobrojnim, to su: Hrvatski košarkaški klub Vukovar, Hrvatski nogometni klub Borovo, Hrvatski nogometni klub Mitnica, Hrvatski nogometni klub Radnički, Klub podvodnih aktivnosti, Košarkaški klub Borovo, Malonogometni klub Bata Borovo, Muški odbojkaški klub Vukovar, Powerlifting klub Vukovar, Sinanju Shin Do Vukovarski Sokol, Stolnoteniski klub Vukovar 91, Taijiquan klub Vukovar, Udruga kluba sjedeće odbojke Vukovar i Ženski rukometni klub Vukovar. Izvođenjem svojih sportskih vještina predstavili su se: Gimnastički klub Vukovar, Hrvatski veslački klub Vukovar, Karate klub Vukovar 91, Klub dizača utega Vukovar i Šahovski klub Vukovar 91. Tijekom večeri u programu VUKOVARCI – DOBITNICI OLIMPIJSKIH MEDALJA uspostavljena je

veza s njima tako da su i posjetitelji mogli putem video veze razgovarati sa Sandrom Paović, dobitnicom zlatne medalje u stolnom tenisu na Paraolimpijskim igrama u Rio de Janeiru 2016. godine i s Damirom Bičanićem, koji je osvojio brončanu medalju na Olimpijskim igrama u Londonu 2012. kao član Hrvatske rukometne reprezentacije

Poseban gost večeri bio je veslač Damir Martin, koji je osvojio dvije srebrne medalje, prvu u četvercu na Olimpijskim igrama u Londonu 2012. i drugu u samcu na Olimpijskim igrama u Rio de Janeiru 2016. Dokumentarna foto izložba priređena tim povodom, uz već spomenute vukovarske olimpijce predstavila je i plivačicu Mirnu Jukić sa osvojenom brončanom medaljom na Olimpijskim igrama u Pekingu 2008. Na edukativnim radionicama na temu povijesti sporta u Vukovaru naši najmlađi posjetitelji su mogli putem kviza saznati nešto više ali i provjeriti svoje znanje o Olimpijskim igrama i sportu u Vukovaru te igrati memory, slagati puzzle i bojati sportske motive. Sportskom disciplinom KORAKOM KROZ POVIJEST VUKOVARA natjecateljske ekipa takmičile su se u sakupljanju zastavica uz korištenje aplikacije brojača koraka i vremena kroz 24 dvorane stalnog postava našeg Muzeja.

Tijekom cijele večeri posjetitelji su mogli razgledati multimedijalnu izložbu POVIJEST SPORTA U VUKOVARU iz bogate zbirke fotografija Gradskog muzeja, također razgledati izložbu poštanskih maraka Republike Hrvatske na temu sporta iz zbirke Ive Kovačevića, člana Hrvatskog filatelističkog društva Vukovar, izložbu SLUŽBENIH UČESNIČKIH MEDALJA SA OLIMPIJSKIH IGARA iz zbirke Gordana Gotala.

Održana je i humanitarna akcija VUKOVAR IMA HERC ZA MAŠU za pomoć malenoj Vukovarki Maši koja treba transplantaciju bubrega. Veliki interes pokazala je publika za razgledanje STALNOG POSTAVA GRADSKOG MUZEJA VUKOVAR kao i STALNOG POSTAVA ZBIRKE BAUER, te posjet izložbi POD KAPOM LUDE, akademske slikarice Nade Zec Ivanović. Za najupornije organizirano je druženje i AFTER PARTY u klubu Quo Vadis Vukovar. Program u Noći muzeja 2018 priredili su vukovarski muzealci Olivera Crevar, Ana Filipović, Renata Devetak Roca, Gorana Kušić, Ivana Nadovski, Zoran Šimunović, Rosanka Savić Mitrović, Toni Roca, dok su tehničku realizaciju ostvarili Saša Rajković, Ante Džalto, Mario Rajtarević, Ljubica Raspudić i Jelka Vuletić.

### **Dana 26. siječnja 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz MUZEJSKA PEDAGOGIJA SPORTSKI VUKOVAR – MUZEJSKA PRIČA O SPORTU**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar**

U Gradskom muzeju Vukovar u sklopu manifestacije Noć muzeja dana 26.1.2018. godine održana je muzejsko edukativna radionica naziva SPORTSKI VUKOVAR – MUZEJSKA PRIČA O SPORTU koju su osmislile arheologinja Gorana Kušić i muzejska pedagoginja Ivana Nadovski, prof. Kroz igru memorije, slaganje puzzli, kviz i bojanje djeca su učila o povijesti sporta te o modernim sportskim uspjesima hrvatskih i svjetskih sportaša. Na radionici su sudjelovali učenici 4.A razreda O.Š. A. Bauera koje je dovela učiteljica Marija Lacmanović te učiteljica Biljana Mihaljev i ravnatelj škole gospodin Joza Mihaljev. Uz učenike škole na radionici su sudjelovala djeca posjetitelji Noći muzeja te djeca članovi sportskih klubova koji su se prezentirali tu večer u programu – djeca iz Karate klub Vukovar 91 i Veslački klub Vukovar. Posebnu čast smo imali jer je našoj radionici prisustvovao Vukovarac svjetski i olimpijski pobjednik Damir Martin.

**Dana 21. veljače 2018. godine – O.Š. Blage Zadre Vukovar**

**MUZEJSKA PEDAGOGIJA - terenska nastava za 5. razred.**

**MUZEJ U UČIONICI: Organizator: Gradski muzej Vukovar, O.Š. B. Zadre**

Dana 21. veljače 2018. godine u suradnji Gradskog muzeja Vukovar i O.Š. Blage Zadre održana je terenska nastava za 5. razred. Na inicijativu profesora Tihomira Hidega učenici 5. razreda O.Š. B. Zadre prisustvovali su satu povijesti koji su im osmislile djelatnice Gradskog muzeja Vukovar kustosica arheologinja Gorana Kušić i muzejska pedagoginja Ivana Nadovski, prof. Budući da se u 5. razredu prvi put susreću sa poviješću kao znanošću učenici su se ovom prigodom 2 školska sata upoznavali sa početcima ljudske povijesti i pojedinim predmetima iz muzejskog depoa te opipavanjem i oslikavanjem predmeta iz muzeja osjetili i vidjeli u svojoj učionici dio bogate prošlosti grada Vukovara.

**Dana 7. ožujka 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz, Mramorna dvorana  
KONCERT MAROJE BRČIĆ – gitara / SEMINAR IZ GITARE**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Glazbeni odjeli OŠ Dragutina Tadijanovića**

U sklopu suradnje GMV i Glazbenih odjela OŠ D. Tadijanovića organiziran je seminar iz gitare kojeg je održao profesor glazbe Maroje Brčić, kojom prigodom je održao koncert i također podučio mlade glazbenike tehnikama sviranja gitare.

**Dana 15. ožujka 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz  
KONCERT HOMMAGE A FRANJO KREŽMA**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima  
Hrvatska matica iseljenika - podružnica Vukovar.**

Dana 15.3.2018. u Gradskom muzeju Vukovar održan je koncert u čast glazbeniku Franji Krežmi na kojem su nastupali Krešimir Marmilić, violina i Yoko Nishii, klavir. Organizatori koncerta su GMV, Ogranak Matice hrvatske u Vinkovcima, Hrvatska matica iseljenika - podružnica Vukovar. Program koncerta: Franjo Krežma – Auf der Riva degli Schiavoni, Souvenir a Steinbruck, Albumblatt, Scherzino, Noćni čar; Tamezo Narita – Hamabe-no-Uta Pjesma morske obale; Rentaro Taki – Kojo no Tsuki mjesec ponad starog dvorca; Teiichi Okano – Furusato moja domovina; Fritz Kreisler – Schon Rosmarin, Liebesfreud.

Okupljene je pozdravila i riječ dobrodošlice uputila ravnateljica GMV Ružica Marić, prof. a o daljnjoj suradnji na glazbenom polju govorio je Dražen Švagelj, predsjednik Matice hrvatske Vinkovci.

**Dana 27. ožujka 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz  
MUZEJSKA PEDAGOGIJA HRVATSKE AUTENTIČNE IGRAČKE – HAI**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Udruga za projektni menadžment u kulturi - poVUci za kulturu**

U Organizaciji Gradskog muzeja Vukovar i Udruge za projektni menadžment u kulturi – poVUci za kulturu dana 27. ožujka 2018. godine održana je pedagoška radionica Hrvatske autentične igranje – HAI (Pagus, Zvutka, Čičulin, Znatiželjna nit). Na radionici su sudjelovali učenici 2. razreda O.Š. Mitnica nakon prethodnog dogovora s pedagoginjom Katicom Maćešić. Učenike su dovele njihove učiteljice Senka Horvatić i Sanja Starc. Na radionici su bili i učenici O.Š. D. Tadijanovića nakon prethodnog dogovora s ravnateljicom Lidijom Miletić koje je dovela učiteljica Nikolina Burčak. Ove igranje inspirirane hrvatskom kulturnom baštinom u međusobnoj interakciji kod djece potiču i razvijaju nacionalni identitet, društvenu svijest, kreativnost, vizualnu percepciju, koordinaciju i finu motoriku. Ispred Udruge za projektni menadžment dočekala ih je Tanja Tandara, struc.spec.oec., a ispred GMV muzejski pedagog Ivana Nadovski, prof.

**Dana 11. travnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz  
MUZEJSKA PEDAGOGIJA IGRAONICA MUZEJ U KINETIČKOM PIJESKU**

**Dana 16. travnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz  
MUZEJSKA PEDAGOGIJA IGRAONICA MUZEJ U KINETIČKOM PIJESKU i edukativno vodstvo za 2. razrede O.Š. Mitnica na temu UPOZNAJMO KULTURNE INSTITUCIJE**

**Dana 27. travnja, 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz, Paviljon I.  
IZLOŽBE UMIJEĆE ŠARANJA TIKVICA U SLAVONIJI i  
I ZLATOVEZ NA PODRUČJU ISTOČNE HRVATSKE**

**Organizatori: Gradski muzej Vukovar, Zavičajni muzej Stjepan Gruber Županja**

Izložbe su održane u povodu 1. Festivala nematerijalne baštine SVI za JEDNO HRVATSKO NAJ“ u Vukovaru. Autorica izložbe Janja Juzbašić, ravnateljica Zavičajnog muzeja Stjepan Gruber iz Županje priredila je dvije izložbe koje su izborom građe obuhvatile sve muzeje Muzejske udruge istočne Hrvatske kao i građu Etnografskog muzeja u Zagrebu. Mnoštvo izložaka odjevnih predmeta prezentirani su na lutkama te na rekonstrukcijama dijela stambenog objekta gdje se suše tikvice. Također je po fazama bila predstavljena tehnika šaranja tikvica kao i niz raznolikih načina primjene zlatoveza u narodnom stvaralaštvu.

Dio eksponata iz posjeda GMV priredila je etnologinja renata Devetak Roca. U programu su sudjelovale pjevačice KUD-a VESELE ŠOKICE iz Slavenskog Broda

Dok je splet kola iz Gradišta na samici izveo Vinko Babić Izložbu Zlatovez prati bogato ilustrirani katalog, dok je katalog za izložbu Umijeće šaranja tikvica u tisku. O međumuzejskoj suradnji unutar Udruge muzeja istočne Hrvatske govorila je Ružica Marić, ravnateljica GMV i ujedno predsjednica Udruge a o umijeću šaranja tikvica i tehnikama zlatoveza govorila je autorica izložbe Janja Juzbaši. Na izložbi su u ime grada Vukovara bili prisutni Davorka Krajnović Naletilić iz odjela društvenih djelatnosti a u ime Županije Ana Lovrenšćak, suradnica na odjelu za turizam.

**Dana 7. svibnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz  
MUZEJSKA PEDAGOGIJA UPOZNAJMO KULTURNE INSTITUCIJE**

Dana 7. svibnja 2018. godine u sklopu terenske nastave i teme Upoznajmo kulturne institucije, učenici 3. i 4. C razreda O.Š. Siniše Glavaševića posjetili su Gradski muzej Vukovar. Stalnim postavom muzeja i galerijom Zbirkom Bauer provela ih je muzejska pedagoginja Ivana Nadovski, prof. U muzej su ih dovele učiteljice Jasna Katanić i Smilja Janjatović. Uz muzejske i galerijske postave učenici su upoznali i meteorološku stanicu koja djeluje u Perivoju dvorca Eltz i koju vodi djelatnica muzeja gospođa Zdenka Musulin.

**Dana 14. svibnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz  
MUZEJSKA PEDAGOGIJA MEĐUNARODNI DAN MUZEJA 2018.**

**LAĐE PLOVE DUNAVOM**

Dana 14. svibnja 2018. godine povodom Međunarodnog dana muzeja i u sklopu akcije Sekcije za muzejsku pedagogiju Hrvatskog muzejskog društva koja se održava 23. godinu za redom, a u GMV 12. godinu, realizirana je pedagoška radionica LAĐE PLOVE DUNAVOM. Akcija je svake godine popraćena jednom novom temom koja okuplja većinu muzeja u Hrvatskoj. Ovogodišnja tema je LADA.

Dunav je višestoljetna okosnica života u Vukovaru te je tako bio i podloga za stvaranje stalnog postava Gradskog muzeja Vukovar. Pričom LAĐE PLOVE DUNAVOM rekli smo kako se živi uz veliku, divnu i moćnu europsku rijeku prateći povijesne segmente iz vrijednih muzejskih zbirki (arheološke, kulturno povijesne, etnološke i likovne). Zaplovili smo dunavskom lađom i kronološki upoznali život u Vukovaru.

Učenici O.Š. D. Tadijanović sa profesorom Zoranom Jakšićem sudjelovali su na radionici. U muzeju su ih dočekali kustos arheolog Gorana Kušić, kustos kulturno-povijesne zbirke Toni Roca prof., kustos etnolog Renata Devetak Roca i muzejski pedagog Ivana Nadovski, prof.

**Dana 17. svibnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz  
MUZEJSKA PEDAGOGIJA MEĐUNARODNI DAN MUZEJA 2018.  
LAĐE PLOVE DUNAVOM**

**Dana 18. svibnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz  
PROMOCIJA KNJIGE LAVOSLAV RUŽIČKA I VUKOVAR**

**Organizatori: Gradski muzej Vukovar, Izdavačka kuća Privlačica iz Vinkovaca  
MEĐUNARODNI DAN MUZEJA 27. svibnja 2018.**

U povodu Međunarodnog dana muzeja održana je promocija knjige jednog od 100 velikana koliko će edicija HRVATSKI VELIKANI Izdavačke kuće Privlačica sadržavati. O knjizi su govorili Ivanka Miličić, ravnateljica Hrvatskog doma u sklopu kojeg je Ružičkina kuća, Martin Grgurovac, izdavač, Ružica Marić, ravnateljica GMV kojom prigodom je podsjetila kako se grad Vukovar odužio svom velikanu postavljanjem Spomen muzeja u njegovoj rodnoj kući, u ratu razrušenom ali sada u obnovi, ulicom koja nosi njegovo ime, izgradnjom kongresnog centra koji nosi njegovo ime, otvaranjem Veleučilišta Lavoslav Ružička kao i održavanjem Ružičkinih dana svake druge godine već 40 godina za redom. O životu i djelu Lavoslava Ružičke govorio je dr.sc. Srećko Tomas, ujedno i autor teksta.

**Dana 18. svibnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz  
MUZEJSKA PEDAGOGIJA MEĐUNARODNI DAN MUZEJA 27. svibnja 2018.  
LAĐE PLOVE DUNAVOM**

**Dana 27. svibnja 2018. godine - Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz**  
**OTVORENJE STALNOG POSTAVA ZBIRKE MUZEJ VUKOVARA U PROGONSTVU**  
**Organizator: Gradski muzej Vukovar**

Dana 27. svibnja 2018. godine obilježena je 70. godišnjica otvaranja prvog stalnog postava i 20. godišnjica povratka Gradskog muzeja Vukovar u tada razrušeni dvorac Eltz (27. svibnja 1998.) te je svečano i otvoren stalni postav "Muzej Vukovara u progonstvu".

Riječ je o bogatoj donaciji umjetnika i Ustanova. Ovaj postav je toliko opsežan i raskošan da bi mogao biti smješten u daleko većem prostoru. Svečanim činom otvaranja stalnoga postava "Muzej Vukovara u progonstvu" zaokružena je jedna cjelina kada je riječ o Gradskom muzeju Vukovar. Ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar Ruža Marić, prof. objasnila je kako ovaj čin zaokružuje cjelokupni postav Gradskog muzeja Vukovar koji se odvijao u više faza.

Prva faza stalnog postava u dvorcu Eltz svečano je otvorena 25. siječnja 2013. godine, druga faza 23. siječnja 2014., dok je Stalni postav Zbirke Bauer svečano otvoren 14. siječnja 2017. godine.

Ravnateljica Marić zahvalila se na nesebičnoj potpori resornom ministarstvu i svim drugim kulturnim institucijama kroz sve godine od progonstva do povratka u Vukovar jer je uz njihovu pomoć Gradski muzej Vukovar izrastao u kulturnu instituciju grada na Dunavu koja se okitila brojnim nagradama i priznanjima.

"Otvorenje stalnoga postava ujedno je i završna faza prezentacije muzejskih zbirki Gradskog muzeja Vukovar u sklopu projekta Vlade Republike Hrvatske i Razvojne banke Vijeća Europe, kojeg pod nazivom „Obnova i revitalizacija kulturne baštine Ilok – Vukovar – Vučedol“ provodi Ministarstvo kulture RH," rekla je ministrica kulture Republike Hrvatske Nina Obuljen Koržinek objašnjavajući kako je ova zbirka početkom devedesetih bila iskaz velike solidarnosti umjetnika i pokretača ove inicijative, kako bi se pokazala vjera umjetnika da će darovane umjetnine pronaći svoje mjesto u Vukovaru nakon povratka. Veliku ulogu u radu i obnovi muzeja odigrao je i gospodin dr. sc. Božo Biškupić (dugogodišnji ministar kulture) i gospođa mr. sc. Branka Šulc (dugogodišnja pomoćnica u ministarstvu kulture). svečanost otvorenja glazbenim i plesnim točkama uveličali su umjetnici: Ivana Medić, sopran; Ladislav Vrgoč, bariton; Vlasta Gyura, klavir; Plesni odjel O.Š. D. Tadijanovića; Sandra Lončarić, glumica HNK Osijek i Joško Ševo red. prof. na Akademiji dramskih umjetnosti i predsjednik Festivala glumca. Uz otvorenje zbirke tiskan je i katalog cjelokupne zbirke na 500 stranica sa reproduciranim djelima 450 umjetnika, njihovom biografijom i kataloškim popisom svih 1560 doniranih djela. Katalog sa uvodnim tekstovima tiskan je na hrvatskom i engleskom jeziku.

**Dana 27. svibnja 2018. godine - Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz**  
**OTVORENJE RESTAURATORSKE RADIONICE GMV**  
**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Ministarstvo kulture RH**

Prilikom izvođenja radova izgradnje sustava javne odvodnje naselja Sotin, dana 1. lipnja 2016. godine na položaju Fancaga u Sotinu pronađena je ostava s ukupno 150 predmeta od bronce, koja datira u početak kasnog brončanog doba. U ostavi su pronađeni oružje, obrambena oprema, oruđe, nakit, koji nam svjedoče o bogatstvu toga doba, te je samim time pronalazak važno restaurirati i konzervirati. Nalaz je po svom obimu i procijenjenoj vrijednosti jedan od najznačajnijih nalaza u istočnoj Slavoniji, te je za Gradski muzej Vukovar od neprocijenjene vrijednosti. Ovaj izuzetan nalaz bio je povodom da Ministarstvo kulture odobri sredstva za opremanje konzervatorsko restauratorska radionica za metal, štafelajno slikarstvo i drvo koja ima višestruko značenje s obzirom da će konzervatorica Ana Filipović kontinuirano moći raditi na restauraciji muzejskih predmeta oštećenih u Domovinskom ratu te ih na taj način pripremati bilo za stalni postav, bilo za izložbe. Opremanjem restauratorske radionice otvorila se mogućnost za obradu većeg broja metalnih predmeta pogotovo za konzervaciju alatki (etnografska zbirka) i oružja (kulturno-povijesna zbirka) kao i mogućnost za rad gostujućih restauratora-konzervatora za obradu zbirki te stručno osposobljavanje kustosa i muzejskih tehničara šireg prostora Muzejske udruge istočne hrvatske u koju je uključeno 17 muzeja na poslovima preventivne zaštite i pohrane muzejskih predmeta.

Oprema sadrži sigurnosno opremanje prostorija sa ventilacijom, metalnim protupožarnim ormarom za skladištenje kiselina i lužina. U opremanje radionice uključeni su i različiti strojevi i alati; komora za pjeskarenje i mikro pjeskarnik, ultrazvučno dljetlo, te kompresor za čišćenje predmeta pomoću različitih granula pod tlakom, mikromotor za fin i precizan rad, Uz to potrebne su i kemikalije za

kompletan restauratorsko-konzervatorski zahvat. Uz alate radionice je potrebno opremiti sa odgovarajućim laboratorijskim namještajem.

**Dana 7. lipnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, Galerija Oranžerija  
IZLOŽBE HOMMAGE DANIEL BUTALA 1943.-2017.**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatsko-izraelsko društvo, Kulturni centar i galerija „Šalom“**

Dana 7. lipnja 2018. godine u Galeriji Oranžeriji otvorena je izložba Hommage Daniel Butala 1943.-2017. Kustosica GMV arheologinja Gorana Kušić pozdravila je goste u ime ravnateljice Ružice Marić. Muzejski savjetnik u mirovini Zdravko Dvojković, prof. zajedno sa Milanom Bešlićem, prof. i dr. sc. Anom Stavljenić Rukavina govorili su na izložbi o djelima i autoru te o dugogodišnjoj suradnji gradova Vukovara i Zagreba. Djela Daniela Butale čine bogat opus te relevantan i nezaobilazan prilog suvremenoj hrvatskoj umjetnosti. Autor izložbe i likovno g postava je Zoran Šimunović, kustos GMV.

**Dana 16. lipnja 2018. godine – Franjevački samostan Vukovar  
KONCERT VARAŽDINSKI KOMORNI ORKESTAR**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Franjevački samostan Vukovar, Hrvatski dom Vukovar**

U sklopu glazbenog vikenda u Vukovaru u organizaciji Gradskog muzeja Vukovar, Hrvatskog doma Vukovar i Franjevačkog samostana Vukovar uz financijsku potporu Ministarstva kulture RH. u subotu 16. 06. 2018., održan je koncert Varaždinskog komornog orkestra u novoobnovljenom Klaustoru Franjevačkog samostana u Vukovaru, čime je uz Mramornu dvoranu dvorca Eltz, Hrvatski dom, crkvu sv. Roka i crkvu sv. Filipa i Jakova, promoviran još jedan izuzetan prostor za glazbena događanja. Na programu su izvođena djela u stilskom rasponu od ranog baroka do ranog romantizma, odnosno djela Amanda Ivančića, Simfonija br. 7 u g-duru; Antonia Vivaldija, Godišnja doba za violinu i orkestar, stavak Ljeto, Op. 8 RV 315, uz nastup solistice na violini Ivane Penić Defar te Schubertov Gudački kvartet Smrt i djevojka op. 14 u d-molu, D. 810.

Posebnost ovom događaju dala je praizvedba u G-duru pavlinskog baroknog skladatelja Amanda Ivančića koja je pronađena u Vukovaru u arhivu Franjevačkog samostana. Prepisao ju je Marijan Jaić sredinom 19. St. u svoju kajdanku a iz nje je je prepisao Franjo Kuhač. Bila je još u 18. St. izvođena u Vukovaru.

**Dana 17. lipnja 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, Mramorna dvorana  
KONCERT ANSAMBL CAMERATA GARESTIN**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Franjevački samostan Vukova, Hrvatski dom Vukovar**

U sklopu glazbenog vikenda u Vukovaru u nedjelju, 17. 06. 2018. u Mramornoj dvorani Dvorca Eltz, održan je koncert Ansambla Camerata Garestin. Sopranistica Ivana Lazar, violinist Silvio Richter, violončelist Krešimir Lazar i čembalist Krešimir Has izvodili su djela Georga Friedricha Händela, Tomasa Cecchinija i Andrije Motovunjanina. Koncert je održan uz potporu Ministarstva kulture RH

**Dana 22. lipnja 2018. godine - Gradski muzej Vukovar, Galerija Oranžerija  
IZLOŽBA TOMISLAV BUNTAK - SLIKANJE SVIJETA**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar**

U petak, 22. lipnja 2018. godine, u sklopu DunavArt Festivala, u Galeriji Oranžerija otvorena je izložba SLIKANJE SVIJETA, akademskog slikara Tomislava Buntaka. Uz uvodne riječi ravnateljice Gradskog muzeja Vukovar, Ružice Marić i obraćanje samog autora, Tomislava Buntaka, brojnoj publici obratio se i Željko Marciuš, kustos Moderna galerije u Zagrebu, autor predgovora kataloga koji prati izložbu. Povodom otvaranja DunavArt Festivala, Aleksandar Kostadinov, dugogodišnji urednik zabavnog programa HRTa i jedan od organizatora DunavArt Festivala prezentirao je ovogodišnja događanja u Vukovaru, Erdutu, Batini i Iloku.

Publici se s nekoliko riječi obratio i nekadašnji ministar kulture Božo Biškupić.



U ime gradonačelnika Grada Vukovara, Ivana Penave, Marina Sekulić, pročelnica za kulturu i turizam, prisutne je pozdravila s prigodnim riječima i otvorila izložbu.

**Dana 29. lipnja 2018. godine - Gradski muzej Vukovar, OBALA DUNAVA  
MEĐUNARODNI DAN DUNAVA - IZLOŽBA LOV I RIBOLOV NA VUKOVARSKOM PODRUČJU,  
Organizator: Gradski muzej Vukovar**

Iz bogate zbirke fotografija Gradskog muzeja Vukovar a u povodu Međunarodnog dana Dunava organizirana je izložba koja je u nekoliko segmenata prikazala ribarenje i život uz dunav. Fotografije je odabrala i tekstove napisala Olivera Crevar, knjižničarka GMV a u njoj realizaciji sudjelovali su Gorana Kušić, kustosica i An Filipvić restauratorica. Nekoliko izloženih cjelina odnosilo se na vodenice na Dunavu, izgradnju dunavske čiklje kao i na ulov ribe. Izložbu su pratili i predmeti iz fundusa GMV te iz Zajednice športsko ribolovnih udruga Vukovar. Izložba je bila postavljena na 25 panoa duž obale Dunave u povodu manifestacije obilježavanja Dana Dunava.

**Dana 26. avgusta. 2018. godine - Gradski muzej Vukovar, Mramorna dvorana  
RIVER JAZZ FESTA - KONCERT ZZ QUARTET**

**Organizator: River Jazz Festa, Gradski muzej Vukovar**

U sklopu River Jazz Festa, koji se ove godine prvi puta održava na tri rijeke i četiri lokacije (Dunav, Sava i Drava – Vukovar, Županja, Osijek i Vučedol), drugi koncert u nizu održan je 26. augusta u Mramornoj dvorani Gradskog muzeja Vukovar u dvorcu Eltz. Nastupio je ZZ Quartet, kojeg čine svjetski priznati glazbenici Ratko Zjača, Simone Zanchini, Štefan Bartuš i Klemens Marktl. Izvodili su autorske skladbe s novih albuma Ratka Zjače „Life on Earth“ i Simonea Zanchinija „Don't Try This Anywhere“, koji je tribute album Michaelu Breckeru, jednom od najvećih jazz saksofonista svih vremena.

**Dana 8. rujna 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar  
MANIFESTACIJA 20. VUKOVARSKI FESTIVAL KOMORNE GLAZBE  
OTVORENJE VUKOVAR POD ZVIJEZDAMA**

**TOMISLAV MUŽEK, tenor i VALENTINA FIJAČKO KOBIC, sopran  
VLASTE GYURA PIČULIN, pijanistica**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukova, Franjevački samostan**

U subotu, 8. rujna po dvadeseti put za redom podizanjem Festivalске zastave u perivoju dvorca Eltz otvoren je 20. vukovarski festival komorne glazbe Festival su prije 20 godina utemeljili Gradski muzej Vukovar, Grad Vukovar, Vukovarsko srijemska županija, Hrvatsko društvo glazbenih umjentika i Hrvatska paneuropska unija. Pod pokroviteljstvom Ivana Penave, gradonačelnika Vukovara, Festival je otvorila Ivana Mujkić, zamjenica gradonačelnika uz nazočnost pročelnika Dražena Kobaševića. O dvadeset festivalskih godina govorili su Ružica Marić, ravnateljica Gradskog muzeja i Ivanka Miličić, ravnateljica Hrvatskog doma. Gosti prve festivalske večeri bile su zvijezde hrvatske i europske glazbene scene Tomislav Mužek, tenor i Valentina Fijačko Kobić uz klavirsku pratnju pijanistice Vlaste Gyura Pičulin, ujedno i umjetničke ravnateljice Festivala.

Na programu su bili: J. Hatze: S.C. Marchesi: Curtis: R. Leoncavallo:, F. Lehar. Tijardović: G. Puccini: P.I. Čajkovski: G. Verdi: A. Dvorak: G. Donizetti:, L. Bernstein. Vukovarski festival komorne glazbe utemeljili su Gradski muzej Vukovar, Grad Vukovar, Vukovarsko srijemska županija, Hrvatska paneuropska unija i Hrvatsko društvo glazbenih umjetnika.

**Dana 11. rujna 2018. godine – VUKOVAR – Crkva sv. Roka  
KONCERT ZA VIOLONČELO I ORGULJE**

**KREŠIMIR LAZAR, violončelo i KREŠIMIR HAS, orgulje**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar, Franjevački samostan**

U utorak, 11. rujna 2018. U crkvi sv. Roka, Vukovar održan je KONCERT ZA VIOLONČELO I ORGULJE na kojem su sudjelovali KREŠIMIR LAZAR, violončelo; KREŠIMIR HAS, čembalo. Program: Johann Sebastian Bach; 3 Sonate za violu da gambu i čembalo obligato (izvedba za violončelo i orgulje); - integralna izvedba - Johann Sebastian Bach (1685. – 1750.) Sonata u G – duru; BWV 1027; Adagio / Allegro ma non tanto / Andante / Allegro moderato; Sonata u D – duru; BWV 1028; Adagio / Allegro / Andante / Allegro; Andrija Motovunjanin (oko 1475. - 1538. ili

nakon; Dvije frottole; Johann Sebastian Bach; Sonata u g – molu BWV 1029; Vivace / Adagio / Allegro. Koncert je održan u sklopu glazbenih večeri koje omogućava Ministarstvo kulture RH. Gote su pozdravili Ružica Marić, ravnateljica GMV i Ivanka Miličić, ravnateljica Hrvatskog doma Vukovar. Kroz koncert je publiku vodio Krešimir Has dajući iscrpne informacije i o autorima glazbe i vremenu kada su nastajale, kao i o povijesti instrumenata na kojim a su svirali.

**Dana 11. rujna 2018. godine – VUKOVAR – dvorac Eltz**  
**MANIFESTACIJA 20. VUKOVARSKI FESTIVAL KOMORNE GLAZBE**  
**KONCERT 20 GODINA OD PRVOG NASTUPA ZAGREBAČKE FILHARMONIJE**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar**

ZAGREBAČKA FILHARMONIJA je obilježavajući 20. godišnjicu svog prvog koncerta održanog 1998. godine u Perivoju srušenog dvorca Eltz u Vukovaru izvela isti program svirajući Beethovenovu Eroicu ali ovoga puta pred prepunim gledalištem u Perivoju ali sada obnovljenog dvorca Eltz. Koncert je održan u sklopu Vukovarskog festivala komorne glazbe, koji također obilježava svoju dvadesetu godišnjicu. O ovim značajnim godišnjicama govorili su Ružica Marić, ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar, Vlasta Gyura, umjetnička ravnateljica Festivala, Mirko Boch, ravnatelj Zagrebačke filharmonije. Zahvalili su se dirigentu Davidu Danzmayru, dirigentu, Ljubomirru Puškariću, baritonu, Martinu Draušniku, koncert majstoru te svim članovima orkestra, među kojima su i neki na koncertima u Vukovaru od samog početka. Uz ovu prigodu Gradski muzej Vukovar je priredio izložbu fotografija o ove dvije značajne godišnjice. 20 GODINA GLAZBE U OBNOVI VUKOVARA. Izložba je na 25 panoa postavljena u Perivoju dvorca Eltz.

Program večeri: B. Bersa: Dramatska uvertira, op.25a; I.pl. Zajc: Romanca Zrinjskog iz opere Nikola Šubić Zrinjski; L. van Beethoven: 3.simfonija u Es-duru, op.55, Eroica

Uz izložbu je održana IZLOŽBA dokumentarne fotografije

**Dana 20. rujna 2018. godine – VUKOVAR – Crkva sv. Filipa i Jakova**  
**MANIFESTACIJA 20. VUKOVARSKI FESTIVAL KOMORNE GLAZBE**  
**VIOLINSKIM KONCERTOM ORESTA SHOURGOTA**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar, Franjevački samostan**

U crkvi sv. Filipa i Jakova u četvrtak, 20. 9. 2018. godine održana je treća večer

20. vukovarskog festivala komorne glazbe u kojoj je nastupio violinist OREST SHOURGOT izvodeći suite i sonate za violinu solo (izbor) J.S. Bacha.

Na završnoj večeri u ime organizatora Festivala govorili su Ružica Marić, ravnateljica Muzeja, Ivanka Miličić, ravnateljica Hrvatskog doma i p. Ivica Jagodić gvardijan Franjevačkog samostana. O dvadeset godina programskih glazbenih večeri govorila je Vlasta Gyura Pičulin, umjetnička ravnateljica. Festival je, u ime pokrovitelja Ivana Penave, gradonačelnika Vukovara, zatvorio Marijan Pavliček, zamjenik gradonačelnika.

**IZLOŽBA JANKO PETROVIĆ – IZA ŠTITA**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar**

**Dana 11., 12. i 19. rujna 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz**  
**MUZEJSKA PEDAGOGIJA IGRAONICA MUZEJ U KINETIČKOM PIJESKU (3 puta, 3 dana, 3 vrtičke skupine)**

**Dana 1. listopada 2018. godine – Gradski muzej Vukovar – Predvorje Paviljona I. i II.**  
**MUZEJSKA PEDAGOGIJA IGRAONICA**

**Etno igraonica – MUZEJSKA LJETNA AVANTURA**

Dana 1.10.2018. godine održana je igraonica na temu starih, zaboravljenih dječjih igara i igračaka. Učenici O.Š. N. Andrića od 1. do 4. razreda sudjelovali su na igraonici gdje su ih sa starim igrama upoznali kustosica Renata Devetak Roca, kustos Toni Roca, prof. i muzejska pedagoginja Ivana Nadovski, prof. Edukativno-pedagoške radionice/igraonice naziva „Stare dječje igre, brojalice i sportovi“. Ovom radionicom/igraonicom pokušali smo oživjeti i otrgnuti od zaborava razne dječje igre koje su se igralice ljetu. Tako smo se podsjetili i igrali crne kraljice, između dvije vatre, karike na marike, preskakivali uže, gumi-gumi, pikulali se, igrali školice, tapkali sličice, naučili razne brojalice i

još puno toga. Na samoj radionici mogla se pogledati izložba o „Starim sportovima“. Drugi dan, osim zainteresiranog građanstva, posjetila su nas i djeca iz Dječjeg vrtića Vukovar II..

**Dana 2. listopada 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar  
MUZEJSKA PEDAGOGIJA TERENSKA NASTAVA ZA 3. I 4. RAZRED  
MUZEJOM KROZ ZAVIČAJ**

Dana 2.10.2018. godine Gradski muzej Vukovar posjetili su učenici 4. razreda O.Š. D. Tadijanović u sklopu terenske nastave MUZEJOM KROZ ZAVIČAJ koja se provodi za 3. i 4. razrede. U muzej ih je dovela učiteljica Ljiljana Stević, a muzejom kao kulturnom institucijom upoznala muzejska pedagoginja Ivana Nadovski, prof.

**Dana 6. listopada 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar  
IZLOŽBE ŠPANJOLSKO SLIKARSTVO OD XV. DO XVIII. STOLJEĆA – IZBOR IZ ZBIRKE  
WÜLLNER, Organizator: Gradski muzej Vukovar**

U subotu, 6. listopada 2018. otvorena je izložba ŠPANJOLSKO SLIKARSTVO OD XV. DO XVIII. STOLJEĆA – IZBOR IZ ZBIRKE WÜLLNER, povodom 400. obljetnice rođenja Bartoloméa Estebana Murilla, pod pokroviteljstvom Veleposlanstva Kraljevine Španjolske u Hrvatskoj. Izložbu je u ime gradonačelnika otvorila zamjenica gradonačelnika, Ivana Mujkić. Brojnoj publici obratili su se kolekcionar Jörg Wüllner, ravnateljica Gradskog muzeja Vukovar Ružica Marić i Zoran Leskovic, kustos izložbe koji je prisutne upoznao s izloženim djelima.

Uz izložbu je tiskan katalog na hrvatskom jeziku. Paralelne je tiskan i katalog na engleskom i španjolskom jeziku sa detaljnim analizama svake pojedine umjetnine.

Nakon otvorenja izložbe slijedio je koncert mladog gitarista Zlatka Josipa Grgića VEČER

**Dana 6. listopada 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar  
KONCERT VEČER ŠPANJOLSKE GLAZBE - ZLATKO JOSIP GRGIĆ, gitara  
Organizatori: gradski muzej Vukovar, Miro Vidović, Vukovarac, direktor producerske kuće  
Moris iz Zagreba**

Koncert je održan u povodu otvorenja izložbe ŠPANJOLSKO SLIKARSTVO OD XV. DO XVIII. STOLJEĆA – IZBOR IZ ZBIRKE WÜLLNERa koja je organizirana u povodu 400 obljetnice rođenja španjolskog slikara Bartolomea Estebana Murilla.

Na programu su izvedena djela: F. Tárrega;; M. Llobeta: I. Álbeniza: i J. Malatsa:

**Dana 12. listopad, 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, Mramorna dvorana KONCERT  
ANSAMBL ARS LONGA - TALIJANSKI BAROK OD VENECIJE DO NAPULJA, OD  
POČETKA DO ZRELOSTI**

MONIKA CEROVČEC, sopran, ANA BENIĆ, barokna flauta, STJEPAN NODILO, barokna oboa i blokflauta, LEA SUŠANJ LUJO, barokni violončelo, LINDA MRAVUNACFABIJANIĆ, čembalo.

**Organizatori: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar**

U sklopu glazbenih večeri u Gradskom muzeju Vukovar u organizaciji Muzeja i Hrvatskog doma održavaju se koncerti u programu godišnjih koncerata koje dijelom financira Ministarstva kulture RH a dijelom organizatori. U različitosti izvedbenih skladbi i njihovom vremenskom nastajanju odabire se i prostor njihovog izvođenja te se na taj način promoviraju i glazbeni prostori u dvorcu Eltz kao što su Mramorna dvorana i Mramorno predvorje, Hrvatski dom, te Crkva sv. Roka i Crkve sv. Filipa i Jakova za koncerte na orguljama.

Koncert Ansambla Ars Longa tematski je vezan za vrijeme baroka naslanjajući se na druge koncerte i izložbu španjolskog koje su održane u Muzeju.

Izvedena su djela A. Corellia; A. Vivaldia; D. Gabriellia; T. Cacchinoa; F. Gamininania; B. Galuppia i F. Mancenia.

**Dana 3. studenoga 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar  
IZLOŽBE JOSIP ŠVALJEK I ANTUN BORIS ŠVALJEK - OTAC I SIN  
Organizator: Gradski muzej Vukovar**

Dana 3. studenoga 2018. godine u Galeriji Oranžeriji Gradskog muzeja Vukovar otvorena je izložba OTAC I SIN akademskih slikara Josipa Švaljeka i Antuna Borisa Švaljeka. Na izložbi su govorili

ravnateljica GMV Ruža Marić, slikar Antun Boris Švaljek, povjesničar umjetnosti Milan Bešlić, a izložbu je otvorio pročelnik Ureda za kulturu, turizam, prosvjetu i sport Dražen Kobašević. Autor izložbe i autor likovnog postava je Zoran Šimunović, kustos GMV  
Izložbu prati katalog u kojemu je tekst napisao Milan Bešlić, a likovno rješenje kataloga dao Zoran Šimunović.

**Dana 14. studenoga 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar  
IZLOŽBE CVETISLAV CVETKOVIĆ - THE EDGE – NA RUBU**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar**

Izložba moderne umjetnosti otvorena u Galeriji Oranžeriji 14.11.2018. Izložbu je otvorio kustos Zoran Šimunović

**Dana 18. 11. 2018. Godine – Obala Dunava od dvorca Eltz do Vučedola  
DAN SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA 18. 11. 1991. godine  
SVJETLOSNA RIJEKA SJEĆANJA; Organizacija: Gradski muzej Vukovar  
Savez športsko ribolovnih udruga vukovar**

Već tradicionalno Gradski muzej Vukovar u povodu Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 18. 11. 1991. organizira puštanje na stotine svjetiljki Dunavom u spomen na ubijene i nestale branitelje Vukovara. U suradnji sa Savezom športsko ribolovnih udruga Vukovar i Danubiumtoursom Vukovar koji sa čamcima izlaze uzvodno uz Dunav puštaju se crvene i bijele svjetiljke u isto vrijeme kada u mnogim gradovima u Hrvatskoj pod geslom I U MOM GRADU VUKOVAR SVIJETLI stanovnici pale svjetla duž Vukovarske ulice ili glavne ulice u njihovom gradu te se na taj način ujedinjuju u odavanju počasti svim poginulim i nestalim žrtvama stradalim u Domovinskog rata.

**Dana 22. studenoga 2018. – Gradski muzej Vukovar - Galerija Oranžerija  
IZLOŽBA DUJE MEDIĆ – IZLOŽBA SLIKA**

**Organizatori: Gradski muzej Vukovar, Dom Marina Držića u Dubrovniku**

Na izložbi su govorili Ružica Marić, ravnateljica GMV o vezama Dubrovnika i Vukovara, dva grada simbola Domovinskog rata koji kao gradovi prijatelji razvijaju suradnju na različitim kulturnim poljima. Zatim Anita Ruso, dr. umjetnosti ujedno i kustosica izložbe, Nikša Matić, ravnatelj Doma Marina Držića prema čijim riječima je ovo tek početak suradnje naših dviju institucija. Autor likovnog postava je Zoran Šimunović, kustos Gradskog muzeja Vukovar. Izložbu prati katalog u realizaciji Doma Marina Držića.

**Dana 23. studenoga 2018. godine – VUKOVAR – Vučedol, Goldschmidt  
GODIŠNJA SKUPŠTINA MUIH-a, Organizator: Gradski muzej Vukovar,  
Muzej vučedolske kulture**

Dana 23.11.2018. MUZEJSKA UDRUGA ISTOČNE HRVATSKE održala je Godišnju skupštinu pod Predsjedništvom Gradskog muzeja Vukovar, a u domaćinstvu Muzeja vučedolske kulture. Uz muzealce skupštini su nazočili Hrvoje Malenica pomoćnik ministrice kulture, Anela Štopfer, Zdenka Predrijevac Konzervatorski odjel, Dražen Kobašević pročelnik u gradu Vukovaru. MUIH okuplja 21 muzej sa područja Istočne Hrvatske te 150 muzealaca. Predsjednica Udruge je ravnateljica GMV Ruža Marić, prof. Uz godišnju skupštinu prezentirana je izložba BEZ ALATA NEMA ZANATA i buduća djelatnost Muzeja Vučedolske kulture s kojom je sudionike skupštine upoznala ravnateljica Mirela Hutinec.

**Dana 2. prosinca 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz, Hrvatski dom Vukovar**

**21. VUKOVARSKE ADVENTSKE SVEČANOSTI**

**20 GODINA ČUVARI HRVATSKE TRADICIJSKE BAŠTINE**

**1. ADVENTSKA SVIJEĆA, Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar, Franjevački samostan Vukovar**

21. vukovarske adventske svečanosti održane su u Godini proglašenoj europskom godinom baštine koje već tradicionalno Gradski muzej Vukovar organizira u suradnji s Franjevačkim samostanom i

Javnom ustanovom u kulturi Hrvatskim domom Vukovar uz potporu Grada Vukovara, Vukovarsko - srijemske županije, Ministarstva kulture RH, Hrvatske turističke zajednice i mnogobrojnih prijatelja organizira Vukovarske adventske svečanosti koje nas vode kroz četiri tjedna adventa. Mnogobrojne priredbe su nastale na podlogama tradicijske kulture uz sudjelovanje mnogobrojnih gostujućih i domaćih izvođača koji nas uvode u Božić - blagdan svjetla, mira i ljubavi.

Prvu adventsku svijeću u Dvorcu Eltz upalio je gradonačelnik Grada Vukovara Ivan Penava. Adventski vijenac je blagoslovio gvardijan i župnik Crkve sv. Filipa i Jakova fra Ivica Jagodić, a svečanosti paljenja prve adventske svijeće prethodio je igrokaz prema tekstu kojeg je priredila Lidija Miletić „Moj grad je nada, svjetlost i ljubav" u izvedbi Pavla Vukasa i Mateje Đumić, djece OŠ Dragutina Tadijanovića, OŠ Mitnica, OŠ Nikole Andrića, djece iz Vrčića Vukovar I. i Zbora sveta Cecilija Vukovar, nakon čega je procesija pod nazivom „Svjetlosna rijeka ulicama grada", tradicionalno prošla ulicama Vukovara od Crkve sv. Filipa i Jakova do Dvorca. Program se nastavio u Hrvatskom domu gdje je prikazan kratki film o povijesti Vukovarskih adventskih svečanosti pod nazivom " 20 godina Vukovarskih adventskih svečanosti 1998. - 2017." kojim se podsjeća kako je započeo povratak iz progonstva i kako je svih ovih godina Gradski muzej Vukovar čuvar Hrvatske tradicijske baštine i uz pomoć svih je radio na kulturnoj obnovi našeg grada. Izborom tek malog broja fotografija iz bogatog arhivskog fundusa Gradskog muzeja Vukovar, u animaciji Studia D iz Vinkovaca naznačeno je bogato kulturno iskustvo koje je muzej stvarao kroz 20 godina sa prijateljima iz cijele Hrvatske.

**Dana 9. prosinca 2018. 2. ADVENTSKA SVIJEĆA, 9. prosinca  
KONCERT HRVATSKI KOMORNI ORKESTAR**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar**

U programu održanom u Hrvatskom domu u organizaciji voditelja Anđelka Ramušćaka već 15- godinu za redom nastupio je Hrvatski komorni orkestar ovom prigodom pod dirigentskom palicom Davora Kelića i sudjelovanje mezzosopranistice Martine Gojčeta Silić. Na programu su bili I. Sorkočević: Simfonija br. 3, O. Respighi: Il tramonto i J. Haydn: Simfonija br. 45..U završnom dijelu koncerta blagdanskom ugođaju doprinijeli su članovi HKGD Dunav izvodeći nekoliko božićnih pjesama. Druga adventska svijeća je tradicionalno posvećena značajnim sudionicima u kulturnoj obnovi grada Vukovara te je ove godine čast pripala Zagrebačkoj filharmoniji koja je ove godine svečanim koncertom u perivoju obnovljenog dvorca Eltz obilježila 20 godina svog nastupanja u razorenom Vukovaru. U Dvorcu Eltz svijeću su upalili Zvezdana Bardun, producentica i Vukovarac Zdravko Haubrich, član orkestra koji od prvog nastupa 1998. svake godine gostuje sa Zagrebačkom filharmonijom .

**Dana 10. prosinca 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar, Zbirka Muzej Vukovara u progonstvu**

**21. VUKOVARSKE ADVENTSKE SVEČANOSTI  
MUZEJSKA PEDAGOGIJA PEDAGOŠKA RADIONICA - MUZEJI ZA SVE**

**Dana 11. prosinca 2018. godine –Gradski muzej Vukovar, dvorac Eltz, Galerija Oranžerija  
IZLOŽBA BAŠTINA, DORA KOVAČEVIĆ, akademska kiparica i grafičarka**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar**

U sklopu XXI. Adventskih svečanosti , 11. prosinca u galeriji Oranžerija otvorena je izložba akademske grafičarke i kiparice Dore Kovačević.

Dora Kovačević rođena je 1951. godine u Dubrovniku. Diplomirala je grafiku na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu te kiparstvo u Parizu na Ecole nationale superieure des arts decoratifs. Radila je kao profesorica na Akademiji likovnih umjetnosti u Zagrebu.

Izložba postavljena u Muzeju u grafici i tapiseriji za podlogu ima ptice sa hrvatskih kamenih spomenika kao i motive paške čipke te nosi naziv Baština, što je u ovoj godini proglašenoj Godinom europske kulturne baštine još jedan doprinos integriranja hrvatske baštine u europski kulturni krug. Jedan od simbola našeg Grada kojim smo ove godine ukrasili borove i Adventski vijenac u našem muzeju izradila je upravo Dora Kovačević. To je Vukovarska bijela golubica koja sa porukama mira i ljubavi od 1999. godine do dana krasi na tisuće domova širom Hrvatske uvodeći nas u duh Božića, blagdana mira, svjetla i ljubavi.

Na izložbi je o vezi Vukovara i umjetnice govorila Ružica Marić, ravnateljica GMV, a svoj rad i duhovnu povezanost sa Vukovarom predstavila je umjetnica Dora Kovačević. Prema likovnom rješenju autora postava Zorana Šimunovića, kustosa, tehničku realizaciju izveli su Saša Rajković i Ante Džalto, tehničari GMV.

**Dana 12. prosinca 2018. godine - Gradski muzej Vukovar, Mramorna dvorana  
IZLOŽBA IMPRESIJA DUNAVA I MORA**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar**

12. prosinca u Mramornoj dvorani dvorca Eltz otvorena je izložba povjesničara umjetnosti, muzejskog savjetnika i voditelja Zbirke Bauer u mirovini, Zdravka Dvojkovića.

Rođen 5. rujna 1948. godine u Bogdanovcima kraj Vukovara, diplomirao je u klasi akademskog kipara Ante Despota u Zagrebu 1968. godine. Svoju priču u Gradskom muzeju započeo je 1973. godine kao voditelj Zbirke Bauer, a zatim kao kustos likovne zbirke u zavičajnom odjelu Gradskog muzeja u dvorcu Eltz. Od 1991. godine u progonstvu radi u Hrvatskom restauratorskom zavodu, Muzeju Međimurja i Gradskom muzeju Virovitica. 2000. godine vraća se u muzej kao muzejski savjetnik i kustos Zbirke Bauer i Galerije umjetnina Vukovar, sve do 31. prosinca 2015. godine kada odlazi u mirovinu.

Za svoj izuzetan doprinos očuvanju likovne baštine Vukovara nagrađen je 1999. godine Spomen medaljom Vukovar koju mu je uručio tadašnji predsjednik Republike Hrvatske dr. Franjo Tuđman. Izložba pod nazivom Impresije Dunava i mora čini cjelinu od 59 dijela. Kroz dijela se protežu motivi Dunava, Vukovara, čiklje, Adice, suncokreta, rijeke Vuke i otoka San Marino. Djela se mogu pronaći i u tiskanom katalogu pod nakladništvom Gradskog muzeja Vukovar. Na izložbi je o vezi Zdravka Dvojkovića i Muzeja govorila Ružica Marić, ravnateljica GMV, a o povezanosti s Vukovarom, svojim prijateljima i radu u Gradskom muzeju Vukovar sam autor, zahvaljujući se ujedno svima koji su bili uključeni u realizaciju izložbe.

**Dana 16. prosinca 2018. godine – Gradski muzej Vukovar, Galerija Oranžerija  
3. ADVENTSKA SVIJEĆA - VEČER S VELIKANIMA HRVATSKOG GLUMIŠTA**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar, Franjevački samostan**

U programu koji se odvijao u Galeriji Oranžerija u organizaciji Gradskog muzeja Vukovar i Hrvatskog doma Vukovar održana je tradicionalna večer s glumcima.

O tradiciji paljenja III. adventske svijeće govorila je Ružica Marić, ravnateljica Muzeja podsjećajući da je u proteklih 20 godina ovu svijeću zapalilo 20 velikana hrvatskog glumišta gdje su među prvima, davne 1998. godine bili Vanja Drach i Zvonimir Torijanac.

Na početku večeri sve prisutne je pozdravila Perica Martinović, glumica, predsjednica Hrvatskog društva dramskih umjetnika, koja je svoju ljubav prema Vukovaru i sponu između Dubrovnika i grada Vukovara dočarala na tradicijski način dubrovačkim koledanjem zaželjevši nam veselje, zdravlje i obilje uz božićne blagdane. Razgovor s glumcem vodio je Joško Ševo, glumac, predsjednik Festivala glumca, a njegovo sugovornik bio je SINIŠA POPOVIĆ, dramski prvak HNK Zagreb, koji je ujedno i zapalio III. adventsku svijeću. Što je Advent za njega, kako slavi Božić i koje su njegove najdraže uspomene vezane za ovo vrijeme godine, podijelio je sa publikom i za kraj izveo dio iz vlastite monodrame „Život je čudo“. Plesna skupina III. razreda O.Š. Antuna Bauera iz Vukovar izvodeći plesnu točku BIJELI BOŽIĆ DOLAZI i svojim nastupom donijela dašak Božića u prostore Oranžerije.

**Dana 17. prosinca 2018. godine – VUKOVAR – Gradski muzej Vukovar  
MUZEJSKA PEDAGOGIJA Pedagoška radionica BOŽIĆNA POZLATA**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, O.Š. Mitnica, Vukovar**

Osim radionica u kinetičkom pijesku koje se već tradicionalno održavaju u Gradskom muzeju Vukovar, u dogovoru s pedagoginjom Ivanom Nadovski organizirane su u sklopu 21. vukovarskih adventskih svečanosti dvije pedagoške radionice „Božićna pozlata“ sa ciljem promocije djelatnosti restauratorsko-konzervatorskog odjela Gradskog muzeja Vukovar. Posjetili su nas učenici 6. razreda O.Š. Mitnica, te predškolska skupina dječjeg vrtića Vukovar I. Kako je tema adventa bila kulturna

baština, djeca su sama izabrala motiv koji je po njima kulturno dobro, crtali ga i oslikavali te na kraju pozlaćivali te se samim time i upoznavali sa restauratorskom strukom.

**Dana 23. prosinca 2018. godine –Hrvatski dom Vukovar**

**4. ADVENTSKA SVIJEĆA - USPJEŠNI I NAGRAĐIVANI UČENICI GRADA VUKOVARA**

**Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar, Franjevački samostan**

U nedjelju 23. prosinca upaljena je IV. adventska svijeća koja tradicionalno pripada mladosti Vukovara. Uz prigodan program kojeg su u Hrvatskom domu izveli članovi Dramskog studija Hrvatskog doma u predstavi DJECI U IME LJUBAVI kao i prigodnoj predstavi u izvođenju vrtića Vukovar I. - objekt Mitnica, skupina Zečići, svijeću su u Dvorcu Eltz upalili uspješni učenici EMA TOMIĆ I MARIJA LUCIJA MATIĆ, učenice glazbenih odjela O.Š. Dragutina Tadijanovića za osvojenu 1. nagradu na 56.hrvatskom natjecanju učenika i studenata glazbe – komorni sastavi u Opatiji i LEONARD LUKAČEVIĆ učenik vukovarske gimnazije, višestruko nagrađivan za postignuti uspjeh na županijskoj razini. Ovim programom završene su XXI. vukovarske adventske svečanosti koje su se u ovoj godini proglašenoj Europskom godinom kulturne baštine odvijale u znaku 20 godišnjeg čuvara hrvatske tradicijske baštine. Vukovarske adventske svečanosti već 21. godinu organiziraju Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar i Franjevački samostan pod pokroviteljstvom Grada Vukovara. Božićnu čestitku svim sudionicima, sugrađanima i prijateljima Vukovara u ime gradonačelnika Ivana Penave, uputila je Ivana Mujkić, zamjenica gradonačelnika.

**Dana 20., 21, i 22. prosinca 2018. godine – VUKOVAR**

**21. VUKOVARSKE ADVENTSKE SVEČANOSTI**

**ŽIVE JASLICE Organizator: Gradski muzej Vukovar, Hrvatski dom Vukovar Franjevački samostan Vukovar**

U Vukovaru, 30. 1. 2019.

Ružica Marić, ravnateljica



GRADSKI MUZEJ VUKOVAR, Županijska 2, 32000 Vukovar

OIB 07469790013

RKP: 37445, Razdjel 000

Razina 21, djelatnost 9102 - muzej

U Vukovaru, 25. siječnja 2019.

## FINANCIJSKO IZVJEŠĆE

od 01. siječnja do 31. prosinca 2018. godine

KONTO	PRIHODI I RASHODI ZA 2018. g.	AOP	UKUPNO	PROGRAMSKA DJELATNOST			NAMJENSKA SREDSTVA ZA MUZEJ I OSTALA VLASTITA SREDSTVA
				REDOVNA DJELATNOST	MINISTARSTVO KULTURE	HRVATSKA TURISTIČKA ZAJEDNICA	
67111	Proračun grada Vukovara	132	3.019.711,46	3.019.711,46			
67112	Proračun grada Vukovara-programska djel.	132	40.606,45	40.606,45			
633110	Proračun grada Vukovara-razvojni program	133	6.456,81	6.456,81			
63312	Min. kulture - programska djelatnost	055	140.000,00		140.000,00		
64132	Vukovarsko srijemska županija	055	25.000,00				
65264	Prihodi od kamata	077	264,48				264,48
652641	Prihodi od ulaznica i stručnog vodstva	116	328.623,00				328.623,00
66151	Prihodi od publikacije	125	41.441,00				41.441,00
68311	Prihodi od najma dvorana	126	19.930,00				19.930,00
	Ostali prihodi (Grad Novograd-refundacija za izložbu) i namjenski prihodi za obnovu Muzeja	147	267.282,51				267.282,51
	<b>UKUPNI PRIHODI</b>	<b>001</b>	<b>3.889.315,71</b>	<b>3.066.774,72</b>	<b>140.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>25.000,00</b>
							<b>657.540,99</b>



## II. RASHODI

31	Rashodi za zaposlene	148	2.009.950,12	1.967.872,95	0,00	0,00	0,00	42.077,17
<b>31</b>	<b>Plaće</b>	<b>149</b>	<b>2.009.950,12</b>	<b>1.967.872,95</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>42.077,17</b>
31111	Plaće za prekovremeni rad za otvorenje postava Muzej Vukovara u progonstvu	151	1.626.597,88	1.626.597,88				
31212	Nagrade - jubilarne	151	22.847,44					22.847,44
		155	7.000,00	7.000,00				
31212	Doprinos za djelatnike koji su radili na pripremi i organizaciji Adventa 2017.g.	155	15.300,00					15.300,00
31213	Darovi	155	21.000,00	21.000,00				
31214	Otpremnina	155	8.000,00	8.000,00				
3121	Regres	155	25.500,00	25.500,00				
31215	Naknada za bolest, invalidnost i smrtni slučaj	155	0,00	0,00				
31321	Doprinos za obvezno ZO	158	247.417,04	243.989,94				3.427,10
31322	Doprinos za obvezno ZO zaštite zdravlja na radu	158	8.247,19	8.132,95				114,24
31322	Doprinos za obvezno osig. u slučaju nezapos.	159	28.040,57	27.652,18				388,39
<b>32</b>	<b>Materijalni rashodi</b>	<b>160</b>	<b>1.771.121,27</b>	<b>1.086.144,96</b>	<b>120.042,94</b>	<b>10.000,00</b>	<b>25.000,00</b>	<b>529.933,37</b>
<b>321</b>	<b>Naknade troškova zaposlenima:</b>	<b>161</b>	<b>50.119,36</b>	<b>40.267,56</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>678,00</b>	<b>9.173,80</b>
<b>3211</b>	<b>Službena putovanja</b>	<b>162</b>	<b>20.659,80</b>	<b>10.808,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>678,00</b>	<b>9.173,80</b>
32111	Dnevnice za službeni put u zemlji		6.120,00	3.910,00				2.210,00
	Vukovarske adventske svečanosti - dovoz izložbe		340,00				340,00	
32115	Naknada za prijevoz na sl.putu u zemlji		8.400,00	3.600,00				4.800,00
	Ostali rashodi za služb.put. cestarina		5.461,80	3.298,00				2.163,80
32119	Vukovarske adventske svečanosti - dovoz izložbe		338,00				338,00	
32121	Naknade za prijevoz na posao i s posla	163	25.073,06	25.073,06				
32131	Seminari, svjetovanja (računovodstvo)	164	650,00	650,00				
32132	Tečajevi i stručni ispiti (osoba na stručnom osposobljavanju-knjižnica i muzejski teh.)	164	3.736,50	3.736,50				

<b>322</b>	<b>Rashodi za materijal i energiju</b>	<b>166</b>	<b>515.535,66</b>	<b>431.947,99</b>	<b>6.824,32</b>	<b>0,00</b>	<b>572,22</b>	<b>76.191,13</b>
<b>3221</b>	<b>Uredski materija i ostali mater.rashodi</b>	<b>167</b>	<b>73.652,02</b>	<b>54.563,73</b>	<b>6.234,33</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>12.853,96</b>
32211	Uredski materija		21.103,17	20.000,00				1.103,17
	Pedagoške radionice - hameri, flomateri, olovke i sl.)		885,90		885,90			
	Arheologija - istraživanja (fascikli, škare, markeri i sl.)		45,62		45,62			
32212	Literatura, časopisi i sl.		2.802,70	2.802,70				
	Pedagoške radionice - radionica o starim sport		80,00		80,00			
32213	Arhivski materijal (kutije za pohranu građe)		3.531,05					3.531,05
32214	Materijal i sredstva za čišćenje		15.993,87	15.993,87				
	Ostali mat. za potrebe redovitog poslovanja		13.868,68	5.648,94				8.219,74
	Pedagoške radionice - materijal za radionice o starim sportovima		3.370,90		3.370,90			
32219	Arheologija - plastične vrećice za pohranu nalaza sa lokaliteta		149,68		149,68			
	Vukovarske adventske svečanosti - materijal za prostorno uređenje, til, žaruljice za jasllice materijal za svjetleće ukrase, juta, upaljači za svjetlosnu povorku, i dr. materijali za organizaciju cjelokupnog događaja		8.601,93	6.899,70	1.702,23			
322191	Materijal za potrebe restauratorske radionice - kutne stege, boje, pamučne rukavice i sl.		3.218,52	3.218,52				
<b>3223</b>	<b>Energija</b>	<b>169</b>	<b>383.433,98</b>	<b>374.871,80</b>	<b>230,19</b>	<b>0,00</b>	<b>572,22</b>	<b>7.759,77</b>
32231	El. energ. distribucija - distribucija		66.837,85	66.837,85				
32231	El. energ. opskrba - opskrba		124.122,01	124.122,01				
32233	Plin - Dvorac Eltz		175.618,42	175.618,42				
	Motorni benzin i dizel gorivo		16.053,29	8.293,52				7.759,77
32234	Arheologija - gorivo za teren		230,19		230,19			
	Vukovarske adventske svečanosti - dovoz izložbe		572,22				572,22	
	<b>Mater.i dijel.za tek, inv.održ.-građ.ob.</b>	<b>170</b>	<b>49.012,50</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>49.012,50</b>
32241	Mate. i dijel. za tek. i inv.održ.građ.objekata		0,00					



323222	Usluge održavanja vatrogasnih aparata		5.052,50	5.052,50						
	Usluge održavanja vatrodiojave i videonadzora - pregled, izmještanje i programiranje videosustava, održavanje vatrodiojave i videonadzora			90.292,50						9.878,39
323223			100.170,89							
323224	Usluge održavanja dizala		5.750,00							
32323	Usluge tekuć. i invest. održav. prijevoz.sred.		7.722,06	3.085,29						4.636,77
<b>3233</b>	<b>Usluge promidžbe i informiranja</b>	<b>177</b>	<b>37.999,45</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>37.999,45</b>
32331	Elektronski mediji - muzejska mobilna aplikacija									
	OROUND									
32334	Promidžbeni materijal (suvenirnica)		13.286,34							13.286,34
			24.713,11							24.713,11
<b>3234</b>	<b>Komunalne usluge</b>	<b>178</b>	<b>18.161,79</b>	<b>18.161,79</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32341	Opskrba vodom - Dvorac Eitz		8.209,37	8.209,37						
32342	Iznošenje i odvoz smeća		3.182,12	3.182,12						
32343	Deratizacija		1.612,50	1.612,50						
32344	Dimnjačarske usluge		5.157,80	5.157,80						
<b>3235</b>	<b>Zakupnine i najamnine</b>	<b>179</b>	<b>5.325,00</b>	<b>5.325,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32353	Zakupnina i najamnina za opremu-fotokopirni ap.		5.325,00	5.325,00						
<b>3236</b>	<b>Zdravstvene usluge</b>	<b>180</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32361	Obvezni zdravstveni pregled muzejskih tehničara		0,00							
<b>3237</b>	<b>Intelektualne i osobne usluge</b>	<b>181</b>	<b>240.368,00</b>	<b>29.040,82</b>	<b>66.072,03</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>9.103,55</b>	<b>136.151,60</b>	
	Autorski honorar - otvorenje postava MVP		25.377,12							25.377,12
	Izložbena djelatnost - autorski honorari		5.645,63		5.645,63					
32371	Izvođači na komornom festivalu		18.144,37	9.040,82				9.103,55		
	Likovna baština obitelji Eitz- sinopsis, istraživanje građe (pripremni radovi)		27.591,89		27.591,89					
	Restauriranje muzejske građe - rame za slike za Zbirku Muzej Vu u progonstvu		20.000,00	20.000,00						
32371	Restauriranje etnografske građe		15.000,00		15.000,00					

	Restauriranje građe za kulturno povijesnu zbirku (stol, kredenci, vitrine, apotekarske ormare, kožni naslonjač, sekreter)	80.671,13							80.671,13
32372	Ugovor o djelu - za otvorenje postava MVP (izra da dodatnih četiri postamenta)	2.671,77							2.671,77
	<b>Arheologija</b> - ugovoro o djelu za radnike na istraživanju	6.687,21					6.687,21		
32375	<b>Arheologija</b> - magnetska mjerjenja i obrada poda	11.147,30					11.147,30		
	Usluge studentskog servisa - poslovi pri otvorenju postava MVP (pakiranje građe, prenošenje u depoe, pripremni radovi pri samom otvorenju postava)	14.748,90							14.748,90
32377	Ostale intelektualne usluge - usluge prijevoda i lekture tekstova i legendi za postav MVP	12.682,68							12.682,68
	<b>3238 Računalne usluge</b>	<b>44.153,61</b>	<b>182</b>	<b>32.442,52</b>	<b>42,94</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>11.668,15</b>
32381	Usluge ažuriranja računalnih baza - Link2, M++	16.800,00		16.800,00					
	Usluge ažuriranja računalnih baza - ev.rad.vr.	2.992,52		2.992,52					
	Usluge ažuriranja računalnih baza - Optimus lab	12.650,00		12.650,00					
32382	Antivirusni programi za muzejska računala	3.155,06							3.155,06
	Ostale računalne usluge - instalacija drivera, rein stalacija windowsa, čišćenja i popravaka računala, backup podataka, popravaka matične ploče laptopa, nadogradnja jednog računala	8.556,03			42,94				8.513,09
	<b>3239 Ostale usluge</b>	<b>448.219,40</b>	<b>183</b>	<b>247.165,91</b>	<b>33.487,27</b>	<b>3.500,00</b>	<b>11.244,63</b>	<b>152.821,59</b>	
	Grafičke i tiskarske usluge - uvez vukovarskih novina, materijalni povodom Noći muzeja, deplijani i pozivnice za događanja, memorandum(i)	7.467,25		7.467,25					
	Graf.priprema i tisak kataloga za Zbirku MVP te tisak plakata, zastava i pločica s naljepnicom	83.522,75							83.522,75
	<b>Festival komorne glazbe</b> - grafička priprema i tisak pozivnica	6.220,00		1.797,55			4.422,45		

32391	Izložbena djelatnost - grafička priprema i tisak kataloga za izložbe	13.944,52	2.000,63	11.943,89				
	Arheologija - kutije za arheologiju	2.500,00	2.500,00					
	Pedagoške radionice - plakat za radionicu i knjižice za edukativnu muzejsku akciju	1.475,00		1.475,00				
	Vukovarske adventske svečanosti - grafička priprema i tisak kataloga za izložbe u Adventu, tisak pozivnica, depijana i kuverti, izrada pločica/zvezdica za ukras u prostoru	11.255,63	3.600,00	7.655,63				
32392	Obrada fotografija iz fundusa Zbirke MVP te fotografiranje i video snimanje otvorenja postava	31.550,00						31.550,00
	Fotografiranje umjetnina iz fundusa Eltz za izložbu Likovna baština obitelji Eltz	10.000,00		7.408,11				2.591,89
	Vukovarske adventske svečanosti - fotografiranje i snimanje sve četiri nedjelje	3.600,00		2.428,82			1.171,18	
32393	Uređenje prostora - otvorenje postava MVP	1.690,00						1.690,00
32394	Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava	1.835,83	1.835,83					
32395	Usluge čišćenja, pranja	50,00	50,00					
32396	Usluge čuvanja imovine - zaštitarske usluge	218.080,00	218.080,00					
	Vukovarske adventske svečanosti - čuvanje živih jaslca	6.215,00		1.525,82		3.500,00		1.189,18
	Ostale nespomenute usluge - usluge rezanja i kantiranja polica za arhivske ormare, te izrada dna na metalnim policama u depoima	3.570,90	1.990,90					1.580,00
32399	Usluge ljepljenja folije za zatamjivanje stakala u zgradi Veilkoga dvora i prostorima postava MVP	15.469,00						15.469,00
	Pedagoške radionice	300,00		300,00				
	Vukovarske adventske svečanosti - izvođenje elektroradova	750,00		750,00				
	Izložbena djelatnost - usluge izrade čeličnih užadi za vješanje slika	2.843,75	2.843,75					
323994	Ostale nespomenute usluge - zaštita slika	22.879,77	2.000,00					
323992	Usluge vođenja zaštite na radu - Polus Vukovar	3.000,00	3.000,00				5.651,00	15.228,77

<b>324</b>	<b>Naknade troš. osobama izvan R.O.</b>	<b>184</b>	<b>9.244,20</b>	<b>2.687,20</b>	<b>1.951,48</b>	<b>0,00</b>	<b>1.474,00</b>	<b>3.131,52</b>
<b>3241</b>	<b>Naknade troško. osobama izvan R.O.</b>	<b>184</b>	<b>9.244,20</b>	<b>2.687,20</b>	<b>1.951,48</b>	<b>0,00</b>	<b>1.474,00</b>	<b>3.131,52</b>
32411	Naknade troš. služ. put. za osobe izvan R.O. - suradnici na manifestacijama i koncertima u organizaciji muzeja, a koji nisu imali nikakve druge naknade za sudjelovanje		4.104,20	1.088,20				3.016,00
	<b>Vukovarski festival komorne glazbe - putni troškovi suradnika</b>		1.474,00				1.474,00	
	<b>Izložbena djelatnost - putni troškovi suradnika</b>		924,00		924,00			
32412	Naknade ostalih troškova		0,00					
324121	<b>Izložbena djelatnost - noćenje sudionika</b>		2.742,00	1.599,00	1.027,48			115,52
	<b>Naknade troškova za stručno osposobljavanje.</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>		<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>329</b>	<b>Ostali nespom. rashodi poslovanja</b>	<b>185</b>	<b>113.380,99</b>	<b>47.716,92</b>	<b>9.465,90</b>	<b>6.500,00</b>	<b>1.134,00</b>	<b>48.564,17</b>
<b>3292</b>	<b>Premije osiguranja</b>	<b>187</b>	<b>26.262,54</b>	<b>22.268,78</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>3.993,76</b>
32921	Premija osiguranja prijevoznih sredstava		5.235,89	5.235,89				
32922	Premija osiguranja eksponata - izložbe		16.481,53	12.487,77				3.993,76
32923	Premija osiguranja zaposlenih		4.545,12	4.545,12				
<b>3293</b>	<b>Reprezentacije</b>	<b>188</b>	<b>59.010,70</b>	<b>15.994,14</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>916,00</b>	<b>42.100,56</b>
32931	Reprezentacija -za muzejske programe, manifestacije, izložbe i koncerte: Zagrebačka filharmonija, Hrvatski komorni orkestar, otvorenje postava MVP		50.094,70	7.994,14				42.100,56
	<b>Arheologija - prehrana za studente na istraživanju</b>		4.500,00	4.500,00				
	<b>Vukovarske adventske svečanosti - večere za paljenje II i III adventske svijeće</b>		4.416,00	3.500,00			916,00	
<b>3294</b>	<b>Članarine</b>	<b>189</b>	<b>1.100,00</b>	<b>1.100,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32941	Muzejska udruga Istočne Hrvatske		1.100,00	1.100,00				
<b>3295</b>	<b>Pristojbe i naknade</b>	<b>190</b>	<b>960,00</b>	<b>960,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
32954	Pristojbe i naknade - HRT pristojba		960,00	960,00				

<b>3299</b>	<b>Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>	<b>192</b>	<b>26.047,75</b>	<b>7.394,00</b>	<b>9.465,90</b>	<b>6.500,00</b>	<b>218,00</b>	<b>2.469,85</b>
	Rashodi protokola - cvijeće prilikom muzejskih događanja		394,00	394,00				
32991	Vukovarske adventske svečanosti - advents. vijenac		850,00		850,00			
	Ostali nespomenuti rashodi poslovanja - produkcija sadržaja povodom Noći muzeja, ZAMP, kartice za evidenciju radnog vremena djelatnika, sitni troškovi za redovno poslovanje muzeja, stirodru za Rijeku sjećanja, lanac za motornu pilu, sol za posipavanje protiv smrzavanja u szimskim mjesecima		6.469,85	4.000,00				2.469,85
32999	Pedagoške radionice - izrada Hrv.autentičnih igračaka, linoleum za radionice		3.528,40		3.528,40			
	Vukovarske adventske svečanosti - adventski božićni ukrasi, LED lučice za baklje, ZAMP, pozornica, ozvučenje i rasvjeta		14.805,50	3.000,00	5.087,50	6.500,00	218,00	

<b>34</b>	<b>Ostali finansijski rashodi</b>	<b>193</b>	<b>6.885,31</b>	<b>6.300,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>585,31</b>
-----------	-----------------------------------	------------	-----------------	-----------------	-------------	-------------	-------------	---------------

<b>343</b>	<b>Ostali finansijski rashodi</b>	<b>207</b>	<b>6.885,31</b>	<b>6.300,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>585,31</b>
<b>3431</b>	<b>Bankarske usluge i usl. platnog prom</b>	<b>208</b>	<b>6.885,31</b>	<b>6.300,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>585,31</b>
34311	Usluge banke i platnog prometa		6.457,44	6.300,00				157,44
34312	Usluge platnog prometa - plaćanja preko POS-a		427,69					427,69
3433	Zatezne kamate		0,18					0,18

<b>38</b>	<b>Ostali rashodi</b>	<b>257</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
-----------	-----------------------	------------	-------------	-------------	-------------	-------------	-------------	-------------

<b>381</b>	<b>Tekuće donacije</b>	<b>258</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
38113	Tekuće donacije nacionalnim zajednicama		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00
38119	Ostale tekuće donacije		0,00		0,00	0,00	0,00	0,00

<b>UKUPNO RASH.POSLOV.</b>		<b>281</b>	<b>3.787.956,70</b>	<b>3.060.317,91</b>	<b>120.042,94</b>	<b>10.000,00</b>	<b>25.000,00</b>	<b>572.595,85</b>
----------------------------	--	------------	---------------------	---------------------	-------------------	------------------	------------------	-------------------



<b>4</b>	<b>III. RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE</b>	<b>341</b>	<b>1.135.737,27</b>	<b>6.456,81</b>	<b>494.482,06</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>310.219,71</b>
<b>421</b>	<b>Zgrade kulturnih institucija</b>	<b>355</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
42124		350	0,00					
<b>422</b>	<b>Postrojenja i oprema</b>	<b>360</b>	<b>611.022,48</b>	<b>0,00</b>	<b>31.259,08</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>255.184,71</b>
42211	Računala i računalna oprema - računala za muzejskog kustosa i restauratora, te monitor za računovodstvo	361	19.957,06		19.957,06			
42219	Ostala uredska oprema - metalne police za depoe, te ormari za pohranu kemikalija i otrova za restauratorsku radionicu	361	14.455,88					14.455,88
42231	Oprema za ventilaciju za restauratorsku radion.	363	36.222,00		11.302,02			24.919,98
42273	Oprema - postamenti za postav MVP	367	215.808,85					215.808,85
	Oprema za restauratorsku radionicu ( usisavač za sitnu prašinu, pjeskarnik i komora za pjeskarenje, te klipni kompresor)		43.118,79					43.118,79
	Depoi sa izvlačnim panoima za slike, te postamenti za postav MVP		281.459,90		281.459,90			
<b>423</b>	<b>Prijevozna sredstva</b>	<b>369</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
42313	Kombi vozila	370	0,00					
<b>424</b>	<b>Ostale izložbene vrijednosti</b>	<b>374</b>	<b>17.970,00</b>	<b>5.000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>12.970,00</b>
42421	Djela likovnih umjetnika - otkup slika za lik.zb.	376	10.500,00					10.500,00
42431	Muzejski izlošci - otkup građe za etnografsku zbirku, otkup starih fotografija za foto zbirku, i otkup građe za kulturno povijesnu zbirku	377	6.500,00	5.000,00				1.500,00
424411	Pletene košare za etnografsku zbirku	378	970,00					970,00
<b>431</b>	<b>Pohranj.knjige, umjet.djela i sl.vrijed</b>	<b>387</b>	<b>2.496,81</b>	<b>1.456,81</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>1.040,00</b>
43121	Knjige – studijska knjižnicu	390	2.496,81	1.456,81				1.040,00

<b>451</b>	<b>Dodatna ulaganja na nefinanc. Imovini</b>	<b>393</b>	<b>504.247,98</b>	<b>0,00</b>	<b>463.222,98</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>41.025,00</b>
	Dodatno ulaganje - obrtnički radovi na restaurat. radionici, gipsokartonski radovi u Paviljonu I i II, te dodatni električarski radovi u restauratorskoj radionici i Paviljonu I i II	394	504.247,98	0,00	463.222,98	0,00	0,00	41.025,00
	<b>IV. SVEUKUPNO RASHODI I IZDACI</b>	<b>632</b>	<b>4.923.693,97</b>	<b>3.066.774,72</b>	<b>614.525,00</b>	<b>10.000,00</b>	<b>25.000,00</b>	<b>882.815,56</b>

<b>VIŠAK/MANJAK SREDSTAVA POSLOVANJA</b>	<b>634</b>	<b>-1.034.378,26</b>
VIŠAK SREDSTAVA POSLOVANJA - preneseni	<b>635</b>	<b>1.087.607,71</b>
<b>VIŠAK/MANJAK SREDSTAVA 2018. GOD</b>	<b>637</b>	<b>53.229,45</b>

U iskazanom prenesenom višku sredstava poslovanja 2017. godine nalaze se i prihodi Ministarstva kulture RH odobreni za opremanje restauratorske radionice i stalni postav Muzeja Vukovara u iznosu od 800.000,00 kn (700.000,00 kn za postav MVP i 100.000,00 kn za opremanje restauratorske radionice) koji su se trošili u skladu s rashodima u 2018. godini.



## **GRADSKI MUZEJ VUKOVAR**

Dvorac Eltz

Županijska 2, 32000 Vukovar

RKP-a broj: 37445, Djelatnost 9102-muzej

Matični broj: 03008100, Razina 21

OIB: 07469790013

### **BILJEŠKE UZ FINACIJSKO IZVJEŠĆE ZA RAZDOBLJE 1. siječnja – 31. prosinca 2018. godine**

Obnovljena spomenička cjelina Gradskog muzeja Vukovar dio je projekta 'Istraživanje, obnova i revitalizacija kulturne baštine Ilok-Vukovar-Vučedol' Vlade Republike Hrvatske, Ministarstva kulture i Razvojne banke Vijeća Europe.

Kompleks dvorca Eltz obnavljan je prema konzervatorskim smjernicama kako bi se što je to moguće više sačuvalo i rekonstruirale njegove spomeničke vrijednosti. Takav pristup bio je podloga i za muzeološku koncepciju kojom se naglašavaju njegove spomeničke vrijednosti, a tek neophodnim intervencijama vrši prilagodba suvremenoj muzejskoj funkciji.

Nakon završenih građevinskih radova, Prva faza stalnog postava u prizemlju dvorca Eltz sa svečanim dvoranama i ambijentalnim prostorima otvorena je u Noći muzeja, 25. siječnja 2013. godine. Već sljedeće godine, 23. siječnja 2014. godine otvoren je stalni postav Gradskog muzeja Vukovar, koji sa svojim zbirka pokriva vremenski raspon od 8000 godina. Muzejski postav se raspoređuje u 17 soba na prvom katu, tri velika izložbena prostora na drugom katu i potkrovljima muzeja te velikom centralnom potkrovlju na ukupnoj površini preko 3500 kvadratnih metara. Sofisticirana oprema vitrina i drugih pomagala upotpunjena je multimedijalnom prezentacijom s 40 monitora, 25 touch-screenova, kako bi se što bolje, raznolikije i sveobuhvatnije prikazala prošlost Vukovara.

Za stalni postav priređeno je preko 2000 predmeta iz fundusa Gradskog muzeja i 100 predmeta, uglavnom obiteljskih portreta i pejzaža obitelji Eltz, iz drugih muzeja u Zagrebu i Osijeku. Preko 1000 predmeta prošlo je proces restauracije, a radi se o arheološkim predmetima, keramici, kamenom i metalnom oružju, povijesnom namještaju, cehovskim zastavama i škrinjama, predmetima od zlata, srebra, stakla, kovanog željeza, alatkama za obradu zemlje, seoskom namještaju i upotrebnom tekstilu, obiteljskim portretima, pejzažima, fotografijama, poveljama, listinama i drugim arhivalijama. Suvremeno i atraktivno osmišljeno likovno rješenje stalnog postava dizajnerice Nikoline Jelavić iz Zagreba, nastalo je na podlogama muzeološke koncepcije djelatnika Gradskog muzeja Vukovar kojima su se u pojedinim sekvencama pridružili suradnici iz drugih muzeja, bilo konceptualnim pristupom, bilo izborom građe iz svojih muzeja.

Muzejski postav prate tekstovi na hrvatskom i engleskom jeziku, te specijalno komponirana glazba i zvučni efekti uz korištenje grafičkih i tehničkih rješenja kojima stalni postav Gradskog muzeja Vukovar na suvremen i dinamičan način prezentira kulturnu baštinu Vukovara.

Potpuna prezentacija muzejskih umjetničkih zbirki buhvaćena je, otvorenjem stalnog postava Zbirke Bauer, tijekom 2016. godine, koji predstavlja najcjelovitiji prikaz hrvatske moderne umjetnosti s posebnim naglaskom na period između dva svjetska rata, te stalni postav Zbirke

donacija likovnih umjetnika, ustanova i pojedinaca, Muzej Vukovara u progonstvu, nastala 1992. godine prema inicijativi mr.sc. Bože Biškupića kao izraz solidariziranja sa žrtvom Vukovara koji je otvoren 27. svibnja 2018. godine na dan povratka Muzeja na domicilnu adresu 1998. godine.

## **PRIHODI**

Gradski muzej Vukovar u razdoblju od 01.01.-31.12.2018. godine ostvario je prihode u ukupnom iznosu od 3.889.315,71 kn, koji se odnose na financiranje rashoda poslovanja, na prihode za nabavu nefinancijske imovine i na prihode za programsku djelatnost.

**AOP 001** – Ukupni prihodi za 2018. godinu manji su za 664.271,58 kn u odnosu na prošlu 2017. godinu. Do iskazivanja smanjena prihoda došlo je zbog sredstava Ministarstva kulture za opremanje restauratorske radionice i izradu Stalnog postava Zbirke Muzej Vukovar u progonstvu, čija je realizacija bila tijekom 2018. godine, a pristigli prihod se dogodio u 2017.g. te je na kraju 2017. godine iskazana kao višak sredstava.

Sve promjene u odnosu na 2017. godinu donosimo kroz bilješke u kojima se nalaze objašnjenja o nastalim promjenama.

**AOP 055** – Prihodi Ministarstva kulture u ukupnoj visini od 140.000,00 kn odnose se na prihod za programsku djelatnost: arheološka iskapanja i rekognosciranje terena na lokalitetima istočno od Vukovara, Likovnu baštinu obitelji Eltz, Izložbenu djelatnost – Izložbeni ciklus u Galeriji Oranžerija, Restauraciju namještaja etnografske zbirke, Pedagoške radionice, Informatičku opremu i Vukovarske adventske svečanosti.

U odnosu na 2017.g. prihodi su manji obzirom da smo u 2017.g. imali prihode za opremanje restauratorske radionice i prihode za stalni postav Muzeja Vukovara u progonstvu, a koji su realizirani u 2018. godini.

- Prihodi Vukovarsko srijemske županije u visini 25.000,00 kn za programsku djelatnost: Vukovarski festival komorne glazbe i Vukovarske adventske svečanosti.

**AOP 077** – prihodi od kamata iznose 264,48 kn

**AOP 105 odnosno AOP 116** – prihodi od obavljanja vlastite djelatnosti iznose 328.623,00 kn a odnose se na prihode od prodaje ulaznica. U odnosu na 2017. godinu ovdje imamo smanjenje prihoda obzirom da u 2018. godini Muzej nije više, odlukom Upravnog vijeća Memorijalnog centra domovinskog rata Vukovar, dio programa edukativnog vodstva UPOZNAJMO VUKOVAR u Domovinskom ratu Ministarstva obrane RH. Program je bio organiziran za sve 8. razrede osnovnih škola u Hrvatskoj te je predviđeno da u dva dana posjete Vukovaru upoznaju teme iz Domovinskog rata ali i cjelokupnu kulturnu prošlost Vukovara.

**AOP 123** – prihod od prodaje proizvoda te pruženih usluga odnosi se na:

- prihodi od publikacija 41.441,00 kn
- prihodi od najma dvorana 19.930,00 kn

**AOP 130** – prihod od nadležnog proračuna (Grad Vukovar) iznosi 3.066.774,72 kn i trošio se prema odobrenom Financijskom planu za 2018. godinu. Od ukupnog prihoda Grada Vukovara iznos od 1.967.872,95 kn odnosi se na plaće i naknade djelatnicima, iznos od 1.086.144,96 kn odnosi se na materijalne rashode, iznos od 6.300,00 odnosi se na financijske rashode (usluga

banke i usluge platnog prometa) te iznos od 6.456,81 kn odnosi se na nabavu nefinancijske imovine (otkup muzejske građe i kupovina knjiga za muzejsku knjižnicu)

**AOP 136** – ostali prihodi iznose 267.282,51 kn a odnose se na:

- prihodi od Grada Novigrada 4.053,76 kn za pokrivanje troškova izložbe
- prihode (pomoći) izvan proračuna, iz prijašnjih godina za obnovu, restauracije i rad Muzeja u visini 263.087,67 kn.

## **RASHODI**

**AOP 149 – Rashodi za zaposlene u 2018. godini** iznose 2.009.950,12 kn što se odnosi na 19 djelatnika od kojih je 11 zaposleno sa VSS, 2 djelatnika sa VŠS i 6 djelatnika sa SSS. U studenome 2018.g zaposlili smo jednu osobu na poslovima marketinga i promidžbe.

**AOP 160 – Materijalni rashodi u 2018. godini** iznose 1.771.121,27 kn a njihova podjela i opis dana je u nastavku bilješki.

**AOP 162 – Rashodi za službena putovanja** smanjena su za 33.807,42 kn u odnosu na 2017. godinu i iznose 20.659,80 kn. Do smanjenja je došlo jer nismo imali inozemnih putovanja kao 2017.g. (službeni put ravnateljice Ružice Marić u Moskvu na Intermuseum sajam), a osim toga u 2018.g. nismo imali potrebe za čestim putovanjima kako ravnateljice, tako i ostalih djelatnika Muzeja.

**AOP 164 – Tečajevi i stručni ispiti** iznose 4.386,50 kn a odnose se na tečaja Hrvatske zajednice računovođa u siječnju vezane za izradu završnog računa za 2017.g. te stručne ispite muzejskog tehničara i osobe koja se nalazila na stručnom osposobljavanju u muzejskoj knjižnici tijekom 2017.g., a čiji je stručni ispit bio u 2018.g..

**AOP 170 – Materijal za tekuće i investicijsko održavanje** iznosi 49.012,50 kn i veći je u odnosu na 2017. godinu za 48.881,27 kn zbog investicije/ kupovine novih LED žarulja koje su zamijenjene u velikoj većini prostora gdje se nalaze stalni postavi, obzirom da obične halogene žarulje pregorijevaju i jako zagrijavaju prostore te lampi za projektore (velika projekcija na platnu 11m u sobi Domovinskog rata u stalnom postavu)

**AOP 175 – Usluge telefona, pošte i prijevoza u 2018. godini** povećane su odnosu na prethodnu godinu i iznose 59.765,60 kn a odnose se na usluge fiksnih telefona i službenih mobitela, interneta te poštanskih usluga, te usluge organiziranog prijevoza gostiju iz Zagreba prilikom otvorenja postava Muzej Vukovara u progonstvu što je i dovelo do povećanja ove stavke obzirom da je to bio novi trošak kojeg u 2017.g. nije bilo.

**AOP 176 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja** veći su za 52.242,47 kn u odnosu na prethodnu godinu te iznose 228.848,21 kn. Do povećanja je došlo zbog ličenja prostorija gdje je smješten novootvoreni stalni postav Muzej Vukovara u progonstvu (Paviljon I i II), te zbog popravka i punjenja rashladnog postrojenja . Ostali troškovi se odnose na zakonsku obvezu održavanja energetskog sustava (elektropostrojenje/trafostanica, servis plinskog postrojenja, pregled plinskih plamenika, ispitivanje sustava za požar i plin, pročišćavanje filtera za klimu), zatim redovno godišnje punjenje vatrogasnih aparata, usluge mjesečnog održavanja dizala, održavanje kosilice i redovan godišnji servis službenog vozila.

**AOP 177 – Usluge promidžbe i informiranja** iznose 37.999,45 kn, a odnose se na kupnju promidžbenog materijala za muzejsku suvenirnicu, te promidžbu muzeja putem mobilne aplikacije OROUND.

**AOP 182 – Računalne usluge** iznose 44.153,61 kn i povećane su u odnosu na prošlu godinu, obzirom da smo nadogradili računovodstveni program za potrebe obavljanja administrativno tajničkih poslova, te smo uveli bazu podataka za evidenciju radnog vremena zaposlenika. Računalne usluge odnose se na vođenje stručnog programa M++ za obradu muzejske građe (arheološka, povijesna, etnografska, umjetnička zbirka kao i sekundarna dokumentacija poslovanja Muzeja), troškove vođenja i ažuriranja računalnog programa Optimus lab (računovodstveni program u suradnji s Gradom Vukovarom), godišnje licence za blagajnu muzeja (suvenirnica), te instaliranje antivirusnog sustava.

**AOP 183 – Ostale usluge** iznose 448.219,40 kn, a odnose se na:

- grafičke i tiskarske usluge koje iznose 7.467,25 kn a odnose se na sve tiskovine vezane za programe i sva muzejska događanja (pozivnice, banere, deplijane, plakate, programske knjižice) uvez vukovarskih novina za potrebe muzejske knjižnice i tisak memoranduma Muzeja.
- Grafičke usluge tiska kataloga za zbirku Muzej Vukovara u progonstvu, te tisak plakata, zastava i pločica za otvorenje stalno postava Muzej Vukovara u progonstvu
- grafičke usluge tiska pozivnica i kataloga za manifestacije Muzeja
- Obradu fotografija iz fundusa zbirke Muzej Vukovara u progonstvu, te fotografiranje i video snimanje otvorenja stalnog postava, kao i fotografiranje umjetnina iz fundusa Eltz što su pripremne radnje za izložbu Likovna baština obitelji Eltz koja se planira otvoriti u 2019.g.
- Usluge pri registraciji prijevoznih sredstava što se odnosi na registraciju službenog kombija
- usluge čuvanja imovine i osoba iznose 218.080,00 kn a odnose se na pružanje usluge tjelesne zaštite osoba i imovine od strane firme Bilić-Erić d.o.o. tokom cijele godine
- dodatne usluge čuvanja živih jaslaca tijekom sve četiri nedjelje Adventa
- ostale nespomenute usluge odnose se na zatamnivanje stakala na Paviljnu I i II gdje je smješten novootvoreni stalni postava Muzej Vukovara u progonstvu, usluge vođenja zaštite na radu te uramljivanje i zaštita slika za likovnu zbirku.

**AOP 187 – Premije osiguranja** iznose 26.262, 54 kn što se odnosi na premije osiguranja vozila, osiguranja umjetnina od krađe i požara a koje se nalaze u stalnom postavu, te osiguranja zaposlenika.

**AOP 188 – Reprezentacija** iznosi 359.010,70 kn što je malo povećanje u odnosu na prošlu godinu a odnosi se na osvježenja i domjenke uz izložbe, manifestacije, koncerte i otvorenje stalnog postava Muzej Vukovara u progonstvu, te promocije i gostovanja stručnih suradnika, kolega iz drugih muzeja te ostalih uvaženih gostiju iz političkog, javnog, kulturnog i sportskog djelokruga.

**AOP 189 – Članarine** iznose 1.100,00 kn a odnose se na članarine u Muzejskoj udruzi istočne hrvatske.

**AOP 190 – Pristojbe i naknade** iste u odnosu na prošlu godinu i iznose 960,00 kn, a odnose se na pristojbu koju Muzej plaća HRT-u za troškove radio prijemnika u službenom vozilu Muzeja.

**AOP 192 – Ostali nespomenuti rashodi** iznose 26.047,75 kn a odnose se na rashode protokola (vijenci, cvijeće i sl.), troškove priprema i održavanja adventskih svečanosti (adventski vijenac, adventski božićni ukrasi, lučice za baklje, ZAMP, pozornica, ozvučenje i rasvjeta), materijala za pedagoške radionice, Svjetlosnu rijeke sjećanja 18.11. te ostale troškove koji se pojavljuju u svakodnevnoj djelatnosti,

**AOP 193 – Financijski rashodi** iznose 6.885,31 kn a odnose se na usluge banke kao i naknade za korištenje kartičnog poslovanja odnosno POS aparata.

**AOP 361 – Uredska oprema i namještaj** iznosi 34.412,94 kn što je povećanje u odnosu na prošlu godinu, a odnosi se na nabavku računalne opreme za kustosa, restauratora i djelatnika u računovodstvu, kao i ostale uredske opreme za potrebe restauratorske radionice (ormari za pohranu kemikalija i otrova).

**AOP 363 – Oprema za održavanje i zaštitu** iznosi 36.222,00 kn a odnosi se na nabavku opreme za ventilaciju za restauratorsku radionicu.

**AOP 363 – Oprema za posebne namjene** iznosi 540.387,54 kn a odnosi se na nabavu postamenata za postav Muzej Vukovara u progonstvu, opremu za restauratorsku radionicu (usisavač za sitnu prašinu, pjeskarnik i komora za pjeskarenje, te klipni kompresor), kao i opremu za depo odnosno izvlačne panoe za slike.

**AOP 374 – Knjige, umjetnička djela i ostale izložbene vrijednosti** iznose 17.970,00 kn a odnose se na:

- otkup djela likovnih umjetnika (slike),
- otkup građe za etnografsku i kulturno povijesnu zbirku, te otkup starih fotografija za foto zbirku
- knjige za studijsku knjižnicu

Ravnateljica GMV  
Ružica Marić, prof.

GRADSKI MUZEJ VUKOVAR  
 VUKOVAR  
 DVORAC ELTZ  
 U Vukovaru, 28. siječnja 2019.

**BILJEŠKE UZ BILANCU STANJA**  
 stanje na dan 31. prosinca 2018.

<b>I.</b>	<b>IMOVINA</b>	<b>AOP 001</b>	<b>82.108.330,70</b>
<b>0</b>	<b>Nefinancijska imovina</b>	<b>AOP 002</b>	<b>81.731.057,57</b>
<b>01</b>	<b>Nefinancijska imovina</b>	<b>AOP 003</b>	<b>0,00</b>
<b>012</b>	<b>Nematerijalna imovina</b>	<b>AOP 005</b>	<b>0,00</b>
01240	Ostala prava		0,00
01241	Ulaganja na tuđoj imovini radi prava korištenja – obnova dvorca		0,00
<b>02</b>	<b>Proizvedena dugotrajna imovina</b>	<b>AOP 007</b>	<b>81.730.575,77</b>
<b>021</b>	<b>Građevinski objekti</b>	<b>AOP 008</b>	<b>77.452.091,14</b>
0212	0212 Poslovni objekti	AOP 010	77.452.091,14
02124	Građevinski objekti -Dvorac Eltz		77.452.091,14
<b>022 i 02922</b>	<b>Postrojenja i oprema</b>	<b>AOP 014</b>	<b>2.536.529,25</b>
0221	Uredska oprema i namještaj	AOP 015	427.481,28
02211	računala i računalna oprema		209.767,26
	Početno stanje		200.326,16
	Računalao za kustosa likovne zbirke		8.792,03
	Računalo za restauratora		9.677,03
	Monitor za računovodstvo		1.488,00
	Rashodovanje zastarjele računalne opreme		-10.515,96
02212	uredski namještaj		52.017,45
	Početno stanje		84.383,28
	Rashodovanje zastarjele opreme		-32.365,83
02219	Ostala uredska oprema		165.696,57
	Početno stanje		164.253,75
	Metalne police za deope		7.199,63
	Ormar za pohranu kemikalija-restauratorska rad.		5.511,25
	Komode za restauratorsku radionicu		1.745,00
	Rashodovanje zastarjele opreme		-13.013,06
0222	Komunikacijska oprema	AOP 016	1.164.145,14
0222	komunikacijska oprema		17.652,18
02221	radio i TV prijemnik		7.815,62
02223	telefoni i ostali komunikacijski uređaji		14.364,84
022291	pokretna komunikacijska oprema za postav		1.124.312,50



<b>0223</b>	<b>Oprema za održavanje i zaštitu</b>	<b>AOP 017</b>	<b>121.078,96</b>
<b>02231</b>	<b>Oprema za grijanje ventilaciju i hlađenje</b>		<b>8.421,30</b>
	Ventilacijski elementi za restauratorsku radionicu		36.222,00
<b>02232</b>	<b>Oprema za održavanje prostorija</b>		<b>20.794,74</b>
<b>02239</b>	<b>Oprema za održavanje i zaštitu</b>		<b>55.640,92</b>
<b>0224</b>	<b>Laboratorijska oprema</b>	<b>AOP 018</b>	<b>530,90</b>
<b>02242</b>	stolna lampa za restauratorsku radionicu		530,90
<b>0225</b>	<b>Instrumenti uređaji i strojevi</b>	<b>AOP 019</b>	<b>10.443,20</b>
<b>02252</b>	Mjerni i kontrolni uređaji		4.514,00
<b>02259</b>	Ostali instrumenti		5.929,20
<b>0227</b>	<b>Uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene</b>	<b>AOP 021</b>	<b>8.969.890,92</b>
<b>02271</b>	Navigo sistem		4.097,98
<b>02273</b>	Oprema - početno stanje		254.317,53
	CTL MIDI usisavač za restauratorsku radionicu		4.082,63
<b>022731</b>	Oprema-stalni postav Dvorca eltz (početno stanje)		7.732.925,37
	Oprema-stalni postav Muzej Vu u progonstvu (izvlačni elementi za depo, postamenti, pregradni zidovi i dr)		871.793,75
<b>022732</b>	Oprema-restauratorska radionica (stolovi, elemen.,klipni kopresor, pljeskarnik)		102.673,66
<b>022733</b>			
<b>02922</b>	<b>Ispravak vrijednosti postrojenja i opreme</b>	<b>AOP 023</b>	<b>8.157.041,15</b>
<b>02921</b>	isprav.vrijednosti proizv.dugot.imovine		77.702,24
<b>02922</b>	ispravk vrijednosti postr. i opreme		8.079.338,91
<b>0231</b>	<b>Prijevozna sredstva</b>	<b>AOP 024</b>	<b>62.466,84</b>
<b>02313</b>	Kombi vozila	AOP 025	468.927,05
	Rashodovanje starog kombi vozila	AOP 025	-219.060,00
<b>02923</b>	<b>ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava</b>	<b>AOP 029</b>	<b>187.400,21</b>
<b>02923</b>	ispravak vrijednosti prijevoznih sredstava		187.400,21

<b>024 i 02924</b>	<b>Knjige, umjetnička djela i ostale</b>	<b>AOP 030</b>	<b>1.653.853,44</b>
--------------------	--	----------------	---------------------

<b>02411</b>	knjige u knjižnici	AOP 031	116.517,48
<b>02421</b>	djela likovnih umjetnika	AOP 032	299.200,00
<b>02429</b>	Ostala umjetnička djela		350,00
<b>02431</b>	predmeti prirodnih rijetkosti – muzejski izložci	AOP 033	808.582,77
<b>024311</b>	predmeti prirodnih rijetkosti – muzejski izložci		27.000,00
<b>02432</b>	predmeti prirodnih rijetkosti – arheološka zbirka	AOP 033	149.507,19
<b>02441</b>	Ostale nespomen.izložb.vrijed.- etnografska zbirka	AOP 034	252.696,00

<b>026 i 02926</b>	<b>Nematerijalna proizvedena imovina</b>	<b>AOP 040</b>	<b>25.635,10</b>
--------------------	--	----------------	------------------

<b>02621</b>	ulaganja u računalne programe	AOP 042	39.223,33
<b>02631</b>	umjetničke fotografije Vukovara	AOP 043	8.400,00
<b>02632</b>	zvučni i tekstualni zapisi - domovinski rat	AOP 043	12.835,02
<b>02641</b>	fotografije Borovskih cipela	AOP 044	4.400,00

na staklenim pločama

<b>0296</b>	<b>Ispravak vrijednosti nemat. proiz. imovine</b>	<b>AOP 045</b>	<b>39.223,25</b>
	Ispravak vrijednosti nemat. proiz. imovine		39.223,25
<b>03125</b>	<b>Arhivska građa -dokumenti Ružička</b>	<b>AOP 046</b>	<b>481,80</b>
<b>042</b>	<b>Sitan inventar</b>	<b>AOP 047</b>	<b>0,00</b>
04211	sitan inventar u upotrebi	AOP 049	206.257,79
04921	ispravak vrijednosti sitnog inventara	AOP 050	206.257,79
<b>1</b>	<b>Financijska imovina</b>	<b>AOP 063</b>	<b>377.273,13</b>
<b>11</b>	<b>Novac u banci i blagajni</b>	<b>AOP 064</b>	<b>366.513,13</b>
11121	Novac u banci	AOP 067	365.013,13
11141	Prijelazni žiroračun		0,00
11311	Blagajna	AOP 071	1.500,00
<b>12921</b>	<b>Ostala nespomenuta potraživanja</b>	<b>AOP 073</b>	<b>0,00</b>
12921	Ostala nespomenuta potraživanja	AOP 080	0,00
12911	Potraživanja za naknade koje se refundiraju		0,00
<b>16526</b>	<b>Potraživanja za prihode</b>	<b>AOP 140</b>	<b>10.760,00</b>
16526	Ostali nespomenuti prihodi od ulaznica	AOP 152	10.760,00
<b>II</b>	<b>OBVEZE I VLASTITI IZVORI</b>	<b>AOP 162</b>	<b>82.108.330,64</b>
<b>2</b>	<b>Obveze</b>	<b>AOP 163</b>	<b>313.283,71</b>
<b>23</b>	<b>Obveze za rashode poslovanja</b>	<b>AOP 164</b>	<b>313.283,71</b>
<b>231</b>	<b>Obveze za zaposlene</b>	<b>AOP 165</b>	<b>190.365,42</b>
23111	obveze za neto plaće radnika poslije oporeziv.		114.470,77
23122	obveze za bolovanja iznad 42 dana		0,00
23141	obveze za porez na dohodak iz plaća		5.232,55
23151	obveze za doprinos za mir.osigur. I stup		24.246,28
231511	obveze za doprinos za mir.osigur. II stup		5.679,61
23162	obveze za doprinos za zdravst.osiguranje		22.444,40
23163	obveze za doprinos za zapošljavanje		2.543,67
23164	obveza za doprinos za zaštitu na radu		748,14
23171	Ostale obveze za zaposlene		15.000,00
<b>232</b>	<b>Obveze za materijalne rashode</b>	<b>AOP 166</b>	<b>109.046,99</b>
<b>23211</b>	<b>Službena putovanja</b>		<b>0,00</b>
<b>23212</b>	<b>Naknade za prijevoz</b>		<b>2.511,02</b>
<b>2322</b>	<b>Rashodi za materijal i energiju</b>		<b>52.491,58</b>
	HEP distribucija		4.825,29
	HEP opskrba		9.724,03
	PPD		28.250,10

	PPD		3.084,90
	Elektro Živić, Vukovar		105,70
	Velepromet, Vukovar		164,74
	Velepromet, Vukovar		2.376,23
	Vinkoprom, Vinkovci		338,50
	Konica Minolta		701,08
	Juriček, Zageb		730,01
	Papirus, Vukovar		942,30
	Eko sistemi Rajković		1.140,00
	HP-Hrv pošta, razglednice za kult.pov.zb.		108,70
<b>2323</b>	<b>Rashodi za usluge</b>		<b>46.643,22</b>
	Hrvatski telekom		1.538,80
	Hrvatski telekom		1.729,30
	HP - Hrvatska pošta		798,00
	HP - Hrvatska pošta		206,90
	Kone d.o.o.		375,00
	Vukovar security d.o.o.		37.060,00
	Konica minolta		443,75
	Link 2		1.400,00
	m5 računala Vukovar		194,01
	Tiskara Soldo Vukovar		2.000,63
	Vodovod grada Vukovara		326,54
	Vodovod grada Vukovara		20,34
	Vodovod grada Vukovara		20,34
	Vodovod grada Vukovara		20,34
	Komunalac Vukovar		254,77
	Tehnostan Vukovar		254,50
<b>2324</b>	<b>Osobe za naknade troškova osobama izvan R.O.</b>		<b>0,00</b>
<b>2329</b>	<b>Ostali nespomenuti rashodi poslovanja</b>		<b>7.401,17</b>
	Ružica Marić, refundacija za Led lučice		218,00
	Tika Zlatnik, Vukovar		682,08
	Tika Zlatnik, Vukovar		380,42
	Aplus Zagreb		2.843,75
	Fontana cvjećarnica, Vukovar		150,00
	Velepromet Vukovar		659,97
	Velepromet Vukovar		1.636,95
	Quo vadis Vukovar		830,00
<b>234</b>	<b>Obveze za financijske rashode</b>	<b>AOP 167</b>	<b>10,72</b>
	Addiko banka		10,72
<b>239</b>	<b>Ostale tekuće obveze</b>		<b>13.860,58</b>
	Obveze za više uplaćena sredstva iz proračuna		13.860,58
<b>24</b>	<b>Obveze za nabavu nefinancijske imovine</b>	<b>AOP 176</b>	<b>0,00</b>
<b>242</b>	<b>Obveze za nefinancijsku imovinu</b>		<b>0,00</b>
<b>245</b>	<b>Dodatna ulaganja u nefinancijsku imovinu</b>		<b>0,00</b>

<b>29</b>	<b>Odgođeno plaćanje rashoda i prihoda budućih razdoblja</b>	<b>AOP 220</b>	<b>0,00</b>
2921	Naplaćeni prihodi budućih razdoblja Početno stanje	AOP 222	0,00 0,00
29221	Stručno osposobljavanje-sredstva za doprinose	AOP 222	0,00
<b>2</b>	<b>2. Vlastiti izvori</b>	<b>AOP 223</b>	<b>81.795.046,93</b>
91	<b>Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora</b>	<b>AOP 225</b>	<b>81.731.057,57</b>
91111	vlastiti izvori iz proračuna	AOP 226	75.723.919,24
91121	ostali izvori vlasništva za nefinan.imov	AOP 227	6.007.138,33
92211	Višak prihoda poslovanja	AOP 232	53.229,36
96	Obračunat prihod poslovanja	AOP 240	10.760,00

Ravnateljica  
Ružica Marić, prof.

## BILANCA

**AOP 008 Građevinski objekti** – Zgrade kulturnih institucija (Zgrada Velikog dvora, zbirka Bauer), ove godine imali smo dodatna ulaganja na postojećim zgradama obzirom da smo otvarali stalni postav Muzej Vukovara u progonstvu i restauratorsku radionicu.

**AOP 014 Postrojenja i oprema** – sastoji se od nabavljene opreme za redovnu djelatnost Muzeja, te od opreme koja se nalazi u stalnom postavu Muzeja (multimedija i vitrine) kao i od komunikacijske opreme stalnog postava. U 2018. godini opremljena je restauratorska radionica (metalne police, komode i ormari za pohranu otrovnih kemikalija, ventilacijski elementi, pjeskarnik i komora za pjeskarenje i kompresor klipni), otvoren je stalni postav Muzej Vukovara u progonstvu (postamenti, depo sa izvlačnim panoima za slike) nabavljena je sljedeća računalna i uredska oprema računalo za kustosa i restauratora, monitor za. Na postrojenju i opremi napravljen je obračun ispravka vrijednosti za cijelu 2018. godinu.

**AOP 024 Prijevozna sredstva** – odnosi se na službeno vozilo Gradskoga muzeja Vukovar marke Volkswagen Crafter 35 registracije VU788DJ. Na službenom vozilu je napravljen ispravak vrijednosti za 2018. godinu, te je rashodovan stari dotrajali službeni kombi nabavljen 2004. godine.

**AOP 030 Knjige, umjetnička dijela i ostale izložbene vrijednosti** – tijekom godine kontinuirano se ulaže u obnovu i popunjavanje muzejskih zbirki otkupima građe za kulturno-povijesnu i etnografsku zbirku, te nabavku knjiga za muzejsku studijsku knjižnicu kao i za druge muzejske zbirke.

**AOP 140 Potraživanja za prihode poslovanja** odnose se na potraživanja od turističkih agencija koje su dovodile posjetitelje u posjet Gradskom muzeju Vukovar i njegovom stalnom postavu.

**AOP 232 Višak prihoda poslovanja** u 2018. godine iznosi toliko zbog smanjenog broja posjetitelja muzeja, obzirom da Muzej više nije dio, odlukom Upravnog vijeća Memorijalnog centra domovinskog rata Vukovar, dio programa edukativnog vodstva UPOZNAJMO VUKOVAR u Domovinskom ratu Ministarstva obrane RH. Program je bio organiziran za sve 8. razrede osnovnih škola u Hrvatskoj te je predviđeno da u dva dana posjete Vukovaru upoznaju teme iz Domovinskog rata ali i cjelokupnu kulturnu prošlost Vukovara. Također smo u 2017. godini imali sredstva od Ministarstva kulture RH za opremanje restauratorske radionice i stalnog postava Muzeja Vukovar u progonstvu a čija realizacija se dogodila u 2018. godini.

Ravnateljica GMV  
Ružica Marić, prof.

## PRIJEDLOG ODLUKE

Na temelju članka 32., stavka 1. točke 26. Statuta Grada Vukovara ("Službeni vjesnik" Grada Vukovara br. 4/09., 7/11., 4/12., 7/13., 7/15., 1/18. i 2/18. – pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Vukovara, na \_\_\_\_\_ sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2019., donosi

## ODLUKU

### I.

Prihvaća se Izvješće o radu i Financijsko izvješće za 2018. godinu Gradskog muzeja Vukovar.

### II.

Odluka će se objaviti u "Službenom vjesniku" Grada Vukovara.

REPUBLIKA HRVATSKA  
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA  
GRAD VUKOVAR  
GRADSKO VIJEĆE  
KLASA: 612-05/19-01/1  
URBROJ: 2196/01-01-19-3  
Vukovar, \_\_\_\_\_ 2019.

Predsjednik Gradskog vijeća  
Tomislav Šota, dr.med.vet.